
Sezione da: CONSERVAZ. a: CONSERVAZ.
Da Collocazione: CONS / Specificazione: LIB
A Collocazione: CONS / Specificazione: LIB
Data inventariazione da: 27/04/2014 a: 03/10/2015
Inventari: Collocati
Disponibilità: Tutti
Ordinamento: Data inventariazione

Data inv. 13/11/2014

ISS 10393 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0017/d
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Tosca : melodramma in tre atti di V. Sardou, L. Illica, G. Giacosa / musica di G. Puccini. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C., ©1899.
- 59 p. ; 21 cm. ((A p. [3] personaggi e ruoli.

ISS 10394 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0160/b
1 libretto. Stampa 1899
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Fedora : dramma / di V. Sardou ; ridotto in tre atti per la scena lirica da Arturo Colautti ; musica di Umberto Giordano. - Milano :
Edoardo Sonzogno, stampa 1906. - 93 p. ; 20 cm. ((Contiene solo il libretto.

ISS 10395 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0191
1 libretto. Data del timbro a secco 1929
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Giulietta e Romeo : tragedia in tre atti / libretto di Arturo Rossato ; musica di Riccardo Zandonai. - New ed. - Milano : G. Ricordi
e C., ©1929. - 74 p. ; 20 cm. ((Sul verso del frontespizio: ©1922, new edition ©1929. - A p. 5: personaggi. - Prima
rappresentazione: Roma, Teatro Costanzi, 14 febbraio 1922

ISS 10396 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0174/b
1 libretto. Data del timbro a secco 1918
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *Wally / di W. De Hillern ; riduzione drammatica in quattro atti di Luigi Illica ; musica di Alfredo Catalani. - Milano : G. Ricordi
& C., [19..]. - 58 p. ; 20 cm. ((A p. 3 indicazione di personaggi e ruoli. - Prima rappresentazione: Milano, Teatro alla Scala,
20/1/1892

ISS 10397 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0152/c
1 libretto. Data del timbro a secco 1933
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Otello : dramma lirico in quattro atti / versi di Arrigo Boito ; musica di Giuseppe Verdi. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C., [19..]. -
79 p. ; 20 cm.

ISS 10398 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0189/b
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Amica : dramma / di Paolo Berel ; versione ritmica di Giovanni Targioni Tozzetti ; musica di Pietro Mascagni. - Parigi :

SebinaOpenLibrary3.00
PE BIBLIOTECA ARMANDO GENTILUCCI
DELL'ISTITUTO SUPERIORE DI STUDI
MUSICALI (SEDE ACHILLE PERI)
Perucchetti Silvia

Registro cronologico d'entrata
10-10-2015 13:51:21

Pag. 1 di 37



Choudens ; Milano : Sonzogno, ©1905. - 30 p. ; 19 cm. ((Titolo della copertina. - A p. [3] occhietto. - A p. [4] personaggi.

ISS 10399 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0192
1 libretto. Data del timbro a secco 1934
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *Dibuk : leggenda drammatica in un prologo e tre atti / Scialom An-Ski ; riduzione di Renato Simoni ; per la musica di Lodovico
Rocca. - Milano : G. Ricordi & C., 1934. - 67 p. ; 20 cm. ((A p. 3: personaggi. - A p. 5: indicazione di prima rappresentazione e
direttore d'orchestra.

ISS 10400 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0192/b
1 libretto. Data del timbro a secco 1935
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *Dibuk : leggenda drammatica in un prologo e tre atti / Scialom An-Ski ; riduzione di Renato Simoni ; per la musica di Lodovico
Rocca. - Milano : G. Ricordi & C., 1934. - 67 p. ; 20 cm. ((A p. 3: personaggi. - A p. 5: indicazione di prima rappresentazione e
direttore d'orchestra.

Data inv. 14/11/2014

ISS 10403 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0064/b
1 libretto. Timbro a secco 1920
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Loreley : azione romantica in tre atti / di Carlo D'Ormeville [e A. Zanardini] ; musica di A. Catalani. - Milano [etc.] : G. Ricordi &
C., [19..]. - 46 p. ; 20 cm. ((Il nome di A. Zanardini in cop. - A p. 3: Personaggi. - Prima rappresentazione: Torino, Teatro Regio,
16 febbraio 1890

ISS 10405 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0193
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Andrea Chénier : dramma di ambiente storico / scritto in quattro quadri da Luigi Illica e musicato da Umberto Giordano. -
Milano : Casa musicale Sonzogno, ©1892. - 73 p. ; 19 cm. ((Data di copyright sul frontespizio. - Date di stampa dalla ragione
sociale dell'editore, cfr. Antolini. - A p. [5]: personaggi.

ISS 10406 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0194
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
L' *amico Fritz : commedia lirica in tre atti : Teatro Costanzi autunno 1891 / di P. Suardon ; musica di Pietro Mascagni . - Milano
: Edoardo Sonzogno, 1891. - 47 p. ; 21 cm. ((Data di edizione sul frontespizio. - A p. [5] personaggi e interpreti; indicazione
L'argomento del presente libretto e' tolto dal romanzo omonimo di Erckmann-Chatrian. - Sul frontespizio i dati di
rappresentazione seguono le indicazioni di responsabilità.

ISS 10407 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0195
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Germania : dramma lirico in un prologo, due quadri e un epilogo : Milano - Teatro alla Scala carnevale-quaresima 1901-1902 /
di Luigi Illica ; musica di Alberto Franchetti. - 2. ed. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C., ©1902. - 64 p. ; 20 cm. ((Sul front. i dati di
rappresentazione seguono le indicazioni di responsabilità. - Copertina illustrata a colori. - A p. 3: personaggi e interpreti,
scenografo. - A p. 4: orchestrali e altre responsabilità. - Prima rappresentazione: Milano, Teatro alla Scala, 11 marzo 1902.
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ISS 10409 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0196
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *medium : tragedia in due atti / parole e musica di Giancarlo Menotti. - Milano : G. Ricordi & C., 1952. - 40 p. ; 14 cm. ((A p. 3
indicazione di personaggi e ruoli e argomento. - Prima rappresentazione: New York, Brander Matthew's Theatre (Columbia
Univ.), 8/5/1946.

ISS 10410 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0197
1 libretto. Data del timbro a secco 1931
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Rondò veneziano : tre visioni veneziane / di Caramba ; per la musica di Ildebrando Pizzetti. - Milano : G. Ricordi & C., 1931. -
[17] p. ; 20 cm. ((Caramba, pseud. di Luigi Sapelli. - Senza paginazione. - A p. [3]: Prima rappresentazione : Milano, Teatro alla
Scala, 8 gennaio 1931; seguono responsabilità dell'allestimento.

ISS 10411 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0198
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *leggenda della città invisibile di Kítesc : opera in quattro atti e sei quadri / di N. Rimski-Korsakov ; libretto di V. Bielski ;
versione ritmica dal russo di Rinaldo Küfferle. - Milano : Casa musicale Sonzogno, ©1933. - 76 p. ; 19 cm. ((A p. 3 indicazione
di personaggi e ruoli. - Prima rappresentazione: S. Pietroburgo, 7/2/1907

ISS 10412 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0199
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Al mulino : dramma lirico in un atto : Torino, Teatro Vittorio Emanuele, stagione d'autunno 1910 / di Alberto Donini ; musica di
Leopoldo Cassone. - Torino : Tipograpia Giuseppe Vogliotti, [191.]. - 29 p. ; 20 cm. ((A p. 3: personaggi.

ISS 10413 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0200
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Madonna Imperia : commedia musicale in un atto / di Arturo Rossato ; musica di Franco Alfano. - Vienna ; Lipsia : Universal
Edition, ©1927. - 51 p. ; 20 cm. ((A p. 3: personaggi. - Prima rappresentazione: Torino, Teatro di Torino, 5 maggio 1927, cfr.:
Legger, DMI, Torino 2005, p. 18.

ISS 10414 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0201
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
L'*allegra brigata : 6 novelle in un dramma : 3 atti / G. Francesco Malipiero. - Milano : G. Ricordi & C., 1950. - 27 p. ; 19 cm.
((Libretto. - A p. 3: Elenco dei personaggi e dei ruoli.

ISS 10415 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0202
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Arianna e Barbe-Bleue : leggenda in tre atti / di Maurizio Maeterlinck ; musica di Paolo Dukas ; traduzione italiana di Giovanni
Pozza. - Paris : Durand, [dopo il 1907]. - 54 p. ; 19 cm. ((A p. 3: personaggi e interpreti, drettore d'orchestra e scenografo. -
Prima rappr.: Parigi, Opéra-Comique, 10 maggio 1907 (cfr. New Grove 2001).
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ISS 10416 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0203
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Guglielmo Ratcliff : tragedia, Teatro alla Scala, Stagione di Carnevale-Quaresima 1894-95 / Enrico Heine ; traduzione di
Andrea Maffei ; musica di Pietro Mascagni. - Milano : Edoardo Sonzogno, 1895. - 62 p. ; 20 cm. ((Alle pp. 7 e 8: indicazioni di
responsabilità, personaggi ed interpreti

ISS 10417 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0203/b
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Guglielmo Ratcliff : tragedia, Teatro alla Scala, Stagione di Carnevale-Quaresima 1894-95 / Enrico Heine ; traduzione di
Andrea Maffei ; musica di Pietro Mascagni. - Milano : Edoardo Sonzogno, 1895. - 62 p. ; 20 cm. ((Alle pp. 7 e 8: indicazioni di
responsabilità, personaggi ed interpreti

ISS 10419 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0204
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*In terra di leggenda : tre atti / Cesare Meano ; per la musica di Lodovico Rocca. - Milano : G. Ricordi & C., 1934. - 55 p. ; 20
cm. ((A p. 3: personaggi. - Prima rappresentazione: Milano, Palazzo dell'Arte, 28 settembre 1933.

Data inv. 18/11/2014

ISS 10423 Musica
a
stampa
CONSERVAZ. CONS LIB 0205
1 libretto. Data del timbro a secco 1907
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Hans, il suonatore di flauto : opera comica in tre atti / di M. Vaucaire e G. Mitchell ; traduzione italiana di Carlo Zangarini ;
musica di Luigi Ganne. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C., ©1907. - 73 p. ; 20 cm. ((Data di copyright sul recto e sul verso del
frontespizio, dove è riportato anche il numero editoriale. - Sul frontespizio indicato anche New York : Boosey & C. in caratteri
minori. - A p. 3: personaggi.

ISS 10424 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0206
1 libretto. Data del timbro a secco 1934
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *fiamma : melodramma in tre atti : da The witch di G. Wiers Jenssen / [libretto di] Claudio Guastalla ; musica di Ottorino
Respighi. - Milano : G. Ricordi & C., 1933. - 68 p. ; 20 cm. ((A p. 3: personaggi. - A p. 5: indicazione di prima esecuzione,
interpreti ed altre responsabilità della prima esecuzione Roma Teatro reale dell'opera 23 gennaio 1934.

ISS 10425 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0207
1 libretto. Data del timbro a secco 1930
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Dafni : poema pastorale in tre atti / di Ettore Romagnoli ; musica di Giuseppe Mulè. - Milano : G. Ricordi & C., 1928. - 63 p. ; 20
cm. ((A p. 6: interpreti e direttore d'orchestra. - Numero editoriale sul verso del frontespizio.

ISS 10426 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0208
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1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Don Paez : dramma lirico in un atto e due quadri / di G. D. Bartocci Fontana ; musica di Ernesto Boezi. - Milano : Edoardo
Sonzogno, 1893. - 30 p. ; 21 cm. ((1 atto. - A p. 5: Personaggi. - Prima rappresentazione: Venezia, Fenice, 25.03.1893.

ISS 10427 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0209
1 libretto. Data del timbro a secco 1906
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Giovanni Gallurese : melodramma storico in tre atti / di Francesco D'Angelantonio ; musica di Italo Montemezzi. - Milano : G.
Ricordi & C., 1905. - 44 p. ; 20 cm. ((A p. 3: personaggi - Prima rappresentazione Torino, Teatro Vittorio Emanuele, 28 gennaio
1905

ISS 10428 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0210
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *Bohème : commedia lirica in quattro atti / parole e musica di R. Leoncavallo ; tratta dal romanzo Scènes de la vie de
bohème di H. Murger. - Milano : Edoardo Sonzogno, 1897. - 76 p. ; 21 cm. ((A p. 5: Personaggi . - Prima rappresentazione:
Venezia, Teatro La Fenice, 6 maggio 1897

ISS 10429 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0210/b
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *Bohème : commedia lirica in quattro atti / parole e musica di R. Leoncavallo ; tratta dal romanzo Scènes de la vie de
bohème di H. Murger. - Milano : Edoardo Sonzogno, 1897. - 76 p. ; 21 cm. ((A p. 5: Personaggi . - Prima rappresentazione:
Venezia, Teatro La Fenice, 6 maggio 1897

ISS 10430 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0211
1 libretto. Stampa 1902
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Chopin : opera in 4 atti / composta da Giacomo Orefice sulle melodie di F. Chopin ; versi di Angiolo Orvieto. - Milano : Edoardo
Sonzogno, [190.]. - 66 p. ; 21 cm. ((Contiene solo il libretto. - A p. 7: personaggi. - Prima rappresentazione Milano, Teatro Lirico,
25 novembre 1901.

ISS 10431 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0212
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Ero e Leandro : tragedia lirica : da rappresentarsi per la prima volta al Teatro regio di Torino nella stagione di
Carnovale-Quaresima 1878-79 / Tobia Gorio ; musica di G. Bottesini. - Torino : Roux e Favale, 1879. - 67 p. ; 20 cm. ((Tre atti. -
A p. 5: personaggi e interpreti. - A p. 6: componenti dell'orchestra e altre responsabilità.

ISS 10432 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0213
1 libretto. Data del timbro a secco 1923
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *via della finestra : commedia giocosa in due atti / di Giuseppe Adami ; musica di Riccardo Zandonai. - Milano [etc.] : G.
Ricordi & C., ©1923. - 40 p. ; 21 cm. ((Sul verso del frontespizio: copyright original 1919, copyright 1923. - A p. 3: personaggi. -
Prima rappresentazione: Trieste, Teatro Verdi, 18 gennaio 1823. Revisione della stessa opera in 3 atti, Pesaro, Teatro Rossini,
27 luglio 1919

ISS 10433 Libretto
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per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0214
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Peter Grimes : opera in tre atti e un prologo / tratta dal poema di George Crabbe ; parole di Montagu Slatter ; traduzione ritmica
di M. M. ; musica di Benjamin Britten, Op. 33. - Londra : Boosey e Hawkes, c1945 ; Milano : Carisch S. A., c1947. - 46, [1] p. ;
21 cm. ((A p. 3 dedica del compositore. - A p. 4 elenco di personaggi e ruoli. - Prima rappresentazione: Londra, 7/6/1945

ISS 10434 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0215
1 libretto. Data del timbro a secco 1926
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *rappresentazione di Abram e d'Isaac / di Feo Belcari (secolo 15.) ; adattata nel testo a cura di Onorato Castellino ; musiche
di Ildebrando Pizzetti. - Milano : G. Ricordi e C., [192.]. - 29 p. ; 20 cm. ((A p. 3 presentazione del curatore. - A p. 5 personaggi. -
Prima rappresentazione: Firenze, 1917; seconda versione ampliata 1926.

ISS 10435 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0216
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Ginevra degli Almieri : melodramma in tre atti / libretto di Giovacchino Forzano ; musica di Mario Peragallo. - Milano : G.
Ricordi & C., 1937. - 79 p. ; 20 cm. ((A p. 5: personaggi. - Prima rappresentazione Roma, Teatro Reale dell'Opera, 13 febbraio
1937

ISS 10436 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0217
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *Cabrera : dramma lirico in un atto / di Enrico Cain ; musica di Gabriele Dupont ; traduzione ritmica dal francese. - Milano :
Edoardo Sonzogno, [190.]. - 36 p. ; 20 cm. ((2 parti. - Sulla coperta: Concorso Sonzogno premio di 50000 lire. - A p. 5:
Personaggi.

ISS 10437 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0218
1 libretto. Data del timbro a secco 1932
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Palla de' Mozzi : melodramma in tre atti / di Giovacchino Forzano ; musica di Gino Marinuzzi. - Milano : G. Ricordi & C., 1932. -
[2], 60 p. ; 20 cm. ((A p. 1: Personaggi. - A p. 3-4: responsabilità varie

Data inv. 21/11/2014

ISS 10453 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0219
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Madonna Oretta : commedia lirica in tre atti / di Giovacchino Forzano ; musica di Primo Riccitelli. - Milano : Casa Musicale
Sonzogno, ©1932. - 88 p. ; 18 cm. ((A p. 5: Personaggi.

ISS 10454 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0220
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
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*Maristella : dramma lirico in tre atti dal poemetto Zi' Munacella di Salvatore di Giacomo / [Libretto di] Maso Salvini ; per la
musica di Giuseppe Pietri. - Milano : s.n., ©1934 (Milano : La Tipografica). - 88 p. ; 20 cm. ((A p. 5: argomento. - A p. 7:
personaggi.

ISS 10455 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0221
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Ciottolino : fiaba musicale in due atti e tre quadri per la gioventù / Giovacchino Forzano ; musica di Luigi Ferrari Trecate. -
Bologna : Francesco Bongiovanni, 1927. - 31 p. ; 19 cm. ((A p. 5 personaggi e ruoli.

ISS 10456 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0222
1 libretto. Data del timbro a secco 1926
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
I *misteri dolorosi : sacre rappresentazioni / composte con la musica da Nino Cattozzo. - Milano : G. Ricordi & C., ©1926. - 56 p.
; 20 cm. ((Libretto dello stesso compositore. - Prima rappresentazione: Venezia, 1929

ISS 10457 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0223
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *giudizio universale / musica di Lorenzo Perosi. - Roma : coi tipi di Forzani & C., [1904]. - 18 p. ; 21 cm. ((Data di
pubblicazione desunta da DMI. - A p. 3: personaggi. - A p. 5: introduzione. - Inno della pace e inno della giustizia composti da
Giulio Salvadori. - Contiene commenti letterari di Piero Misciattelli.

ISS 10458 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0224
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Filanda Magiara : opera in un atto / di Zoltán Kodály ; versione ritmica di Rinaldo Kufferle. - Milano : A. & G. Carisch & c., 1932.
- 24 p. ; 20 cm. ((Libretto del compositore su testi tradizionali. - Ed. proprietario: Universal-Edition, Vienna. - A p. 3: avvertenza. -
A p. 4: personaggi e ruoli. - Prima rappresentazione: Budapest, Teatro Nazionale dell'Opera, 24 aprile 1932.

ISS 10459 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0225
1 libretto. Data del timbro a secco 1942
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Conchita : opera in quattro atti / da La femme et le pantin di Pierre Louys ; adattamento scenico di Maurizio Vaucaire e Carlo
Zangarini ; musica di Riccardo Zandonai. - New ed. - Milano [etc.] : G. Ricordi & c., ©1912. - 56 p. ; 20 cm. ((Copyright
precedente 1911.

ISS 10460 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0226
1 libretto. Data del timbro a secco 1905
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *campana dell'eremitaggio : commedia lirica in tre atti / parole di E. Cofino ; musica di Errico Sarria. - Milano [etc.] : G.
Ricordi & C., [1905]. - 47 p. ; 20 cm. ((Data del timbro a secco. - A p. 3: personaggi

ISS 10461 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0227
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
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*Belfagor : commedia lirica in un prologo, due atti, un epilogo / Claudio Guastalla ; (dalla commedia di Ercole Luigi Morselli) ;
per la musica di Ottorino Respighi. - Milano : G. Ricordi & C., ©1923. - 86 p. ; 20 cm. ((A p. 3 indicazione di personaggi e ruoli. -
Prima rappresentazione: Milano, Teatro alla Scala, 26 aprile 1923

ISS 10462 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0228
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Flora Mirabilis : leggenda in tre atti, Teatro alla Scala stagione di carnevale-quaresima 1886-87 / di Ferdinando Fontana ;
musica di Spiro Samara. - Milano : Edoardo Sonzogno, [1887]. - 51 p. ; 21 cm. ((Alle p. 5 e 6 indicazione di responsabilità, di
personaggi e interpreti. - Prima rappresentazione: Milano, Teatro Carcano, 16/5/1886

ISS 10463 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0229
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Flora Mirabilis : leggenda in tre atti / di Ferdinando Fontana ; musica di Spiro Samara. - Milano : Edoardo Sonzogno, [188.]. -
51 p. ; 21 cm. ((A p. 5: Personaggi. - Prima rappresentazione: Milano, Teatro Carcano, 16 maggio 1886

Data inv. 22/11/2014

ISS 10464 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0230
1 libretto. Data del timbro a secco 1920
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *tabarro ; Suor Angelica ; Gianni Schicchi / Giacomo Puccini. - Milano : G. Ricordi & C., ©1918. - 94 p. ; 20 cm. ((Prima
rappresentazione dell'intero trittico: New York, Teatro Metropolitan, 14 dicembre 1918.

ISS 10465 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0231
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Pelleas e Melisanda : dramma lirico in 5 atti e 12 quadri di Maurizio Maeterlinck : Milano, Teatro alla Scala, stagione di
carnevale quaresima 1907-1908 / musica di Claudio Debussy ; versione ritmica di Carlo Zangarini. - Milano : Edoardo
Sonzogno, 1908. - 64 p. ; 21 cm. ((A p. 5: personaggi. - Prima rappresentazione: Parigi, Théâtre National de l'Opéra Comique,
30 aprile 1902

ISS 10466 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0232
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Mors et vita : trilogia sacra per canto ed orchestra, prologo, parte seconda e terza / composta da Carlo Gounod. - Verona : tip.
Antonio Gurisatti, 1906. - 12 p. ; 21 cm.

ISS 10467 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0233
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Le *maschere : commedia lirica e giocosa in tre atti / soggetto di Luigi Illica ; musica di Pietro Mascagni. - Milano : Edoardo
Sonzogno, stampa 1907. - 65 p. ; 21 cm. ((A p. 5: personaggi, interpreti e altre responsabilità. - Prima rappr.: Roma, Teatro
Costanzi, 17.01.1901.

ISS 10468 Libretto
per
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musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0234
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *finta ammalata : opera comica in tre atti e un intermezzo / dalla commedia omonima di Carlo Goldoni ; riduzione di Guido
Farina e Lina De Marchi ; musica di Guido Farina. - Milano : Carisch S. A., 1940. - 82 p. ; 21 cm. ((3 atti. - A p. 5: personaggi. -
A p. 6: fornitura di oggetti occorrenti per la commedia

ISS 10470 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0235
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Proserpina : dramma lirico in 3 atti e 5 quadri / Sem Benelli ; musica di Renzo Bianchi. - Milano : Casa musicale Sonzogno,
1938. - 70 p. ; 19 cm. ((Prima rappresentazione: Milano, Teatro alla Scala, Stagione dell'anno XVI 1937-38; maestro
concertatore e direttore d'orchestra Franco Capuana. - A p. 9: nota dell'autore. - A p. 11: Personaggi e ruoli.

ISS 10471 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0236
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
L'*amoroso furfante : da un anonimo del 15. secolo, commedia in un atto e due quadri / di Mattia Sassanelli ; per la musica di
Ugo Ràpalo. - Milano : Curci, ©1941 (stampa 1940). - 39 p. ; 21 cm. ((A p. 2: propietà di stampa. - A p. 3: personaggi.

ISS 10472 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0237
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
L'*Orfeo / di Claudio Monteverdi ; (versi di Alessandro Striggio) ; trascritto dall'edizione originale del 1609, colla realizzazione del
basso continuo, da Giacomo Orefice. - Milano : Associazione Italiana di Amici della Musica, 1909. - 22 p. ; 20 cm. ((A p. 3-6
note sull'opera e sull'autore. - A p. 7 Prologo. - Contiene il libretto dell'opera.

ISS 10474 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0238
1 libretto. Stampa 1911
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Isabeau : leggenda drammatica in tre parti / di Luigi Illica ; musica di Pietro Mascagni. - Milano : Edoardo Sonzogno, ©1910. -
54, [2] p. ; 24 cm. ((Contiene solo il libretto. - A p. 9: personaggi. - Prima rappresentazione: Buenos Aires, Teatro Coliseo, 2
giugno 1911

ISS 10475 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0239
1 libretto. Data del timnbro a secco 1881
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Simon Boccanegra : melodramma in un prologo e tre atti : Teatro alla Scala stagione 1880-81 / di F. M. Piave ; musica di G.
Verdi. - Nuova edizione. - Milano : R. Stabilimento Ricordi, 1881. - 50 p. ; 20 cm. ((Sul front.: impresa fratelli Corti. - A p. 3:
personaggi ed interpreti. - A p. 4: orchestra ed altre responsabilità. - Prima rappresentazione: Venezia, Teatro La Fenice, 12
marzo 1857

ISS 10476 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0240
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *leggenda del lago / parole di Guido Pusinich ; musica di Vittore Veneziani. - Venezia : Tip. Ditta Rizzi, 1911. - 25 c. ; 22 cm.
((Titolo della copertina. - Carte stampate solo sul recto.
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ISS 10477 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0241
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Arlecchino, ovvero Le finestre : un capriccio scenico / parole e musica di Ferruccio Busoni ; versione italiana di Vito Levi. -
Trieste : Casa Musicale Giuliana, [dopo il 1960] (Trieste : Tipografia Triestina). - 40 p. ; 17 cm. ((Sul front.: Edizione autorizzata
dall'editore originario Breitkopf & Haertel- Wiesbaden. - A p. 2: Note di proprieta dell'ed. - A p. 5: Personaggi e timbri vocali. -
Prima rappresentazione: Zurigo, Stadtteather, 11 maggio 1917

ISS 10479 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0242
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Carmen : dramma lirico in quattro atti / tratto dalla novella di Prospero Mérimée ; parole di H. Meilhac e L. Halévy ; musica di
Giorgio Bizet. - Milano : Edoardo Sonzogno, [188.]. - 70 p. ; 21 cm. ((A p. 5: personaggi.

ISS 10480 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0243
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Pietro Micca : ballo storico in 8 quadri / del coreografo Luigi Manzotti ; musica di Giovanni Chiti. - Milano : Regio stabilimento
Ricordi, [1886]. - 16 p. ; 20 cm. . ((A p. 3: Personaggi. - A p. 4: Distribuzione delle danze. - Data desunta da ragione sociale e
timbro a secco. - Prima rappr.: Roma, Teatro Apollo, 1871.

Data inv. 25/11/2014

ISS 10482 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0244
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Judith : opéra sérieux en trois actes / René Morax ; musique d'Arthur Honegger. - Paris : Maurice Senart, [1925]. - 32 p. ; 19
cm. ((Data di composizione. - A p. [4]: personnages.

Data inv. 02/12/2014

ISS 10503 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0246
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Paride : ballo fantastico mitologico in cinque atti e sette quadri, Teatro Comunale alla Scala carnevale 1878-79 / del coreografo
Pasquale Borri ; musica del maestro G. Gianquinto. - Milano : stabilimenti della Tipografia Sociale, [tra il 1878 e il 1879]. - 15 p. ;
22 cm. ((Sul front.: Impresa Corti. - A p. 3: personaggi e interpreti. - A p. 4: distribuzione delle danze. - A p. 5: Artisti e
Accademia di ballo. - A p. 6: concertatore ed altre responsabilità.

ISS 10504 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0247
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Sieba o La spada di Wodan : azione coreografica in sette atti e nove quadri, Teatro Comunale alla Sacala carnevale 1878-79 /
di Luigi Manzotti ; musica di Romualdo Marenco ; Impresa Corti. - Milano : stabilimento della Tipografia Sociale, [tra il 1878 e il
1879]. - 23 p. ; 23 cm. ((A p. 3: personaggi e interpreti. - A p. 4: Distribuzione delle danze. - A p. 5: Artisti di ballo. - A p. 6:
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orchestrali e altre responsabilità. - A p. 7-8: Argomento.

ISS 10505 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0248
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *passione di Gesù Cristo secondo il Vangelo di S. Matteo : eseguita la prima volta in Italia per cura della Società del
Quartetto di Milano col cortese concorso dell'insigne Società Corale "Gemischter Chor" di Zurigo il 22 e 23 aprile 1911 nella
Gran Sala del Regio Conservatorio Verdi / musica di G. S. Bach. - Milano : Ulrico Hoepli, 1911. - 45 p. ; 19 cm. ((Autore del
libretto Christian Friedrich Henrici <Grove>. - A p. 5-7 nota introduttiva. - A p. 9 indicazioni di responsabilità e interpreti. - Testo
tedesco a fronte. - Prima rappresentazione: Lipsia, Thomaskirche, 11 aprile 1727

ISS 10506 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0249
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Madamigella di Lavalliére : ballo romantico storico, da rappresentarsi al gran Teatro La Fenice, nella stagione di carnovale e
quadragesima 1857-58 / del coreografo Emmanuele Viotti ; [musica di Paolo Giorza]. - Venezia : dalla Tipografia del
commercio, 1857. - 12 p. ; 17 cm. ((Autore della musica a p. 5. - Data di pubblicazione sulla quarta di copertina. - A p. 3: nota
del coreografo al colto pubblico. - A . 5: personaggi e artisti. - A p. 6: dichiarazione delle danze.

ISS 10507 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0250
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Rodolfo : azione mimica in cinque atti : da rappresentarsi al Gran Teatro La Fenice in Venezia / di Pasquale Borri ; musica
espressamente scritta dal M. Paolo Giorza . - Venezia : Tipografia del Commercio, 1859. - 16 p. ; 17 cm. ((Sul front. le
responsabilità precedono le indicazioni di responsabilità. - A p. 3: personaggi e interpreti.

Data inv. 04/12/2014

ISS 10513 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0251
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Un *fallo : azione mimica in cinque atti e otto scene : da rappresentarsi nel Gran Teatro La Fenice carnevale e Quaresima
1854-55 / del coreografo Giuseppe Rota ; [la musica è composta dal maestro sig. Antonio Muzzi ad eccezione del quarto dei
ballabili che è del sig. Paolo Giorza . - Venezia : Co' tipi di Teresa Gattei, [tra il 1854 e il 1855]. - 15 p. ; 17 cm. ((Sul front. i dati
di rappresentazione seguono l'indicazione del coreografo. - Autori della musica, personaggi e interpreti ed altre responsabilità a
p. 5. - A p. 3: nota al lettore di G. Rota.

ISS 10514 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0252
1 libretto. Timbro di possesso 1889-1890
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Roberto il diavolo : opera in cinque atti con analogo ballabile / dei signori Scribe e Delavigne ; musica del maestro Giacomo
Meyerbeer ; nuova traduzione italiana. - Milano : Stabilimento musicale ditta F. Lucca, [188.]. - 50 p. ; 19 cm. ((Alle p. [3-4]:
argomento. - A p.[5]: personaggi e attori, senza indicazione degli interpreti. - Sul frontespizio: 12-83.

ISS 10515 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0253
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
L'*Africana : opera in cinque atti, da rappresentarsi al gran Teatro La Fenice di Venezia nella stagione di carnevale e quaresima
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1867-68 / di Eugenio Scribe ; traduzione italiana di M. Marcello ; musica di G. Meyerbeer. - Milano : coi tipi di Francesco Lucca,
[1867]. - 61 p. ; 18 cm. ((Sul frontespizio: 6-67. - A p. 3: personaggi e interpreti. - Prima rappresentazione: Parigi, Opéra, 28
aprile 1865

Data inv. 05/12/2014

ISS 10516 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0254
1 libretto. Data del timbro a secco 1890
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Faust : dramma lirico in cinque atti / dei signori J. Barbier e M. Carre' ; traduzione italiana di Achille de Lauzières ; musica di
Carlo Gounod. - Milano : R. Stabilimento Tito di Gio. Ricordi e Francesco Lucca di G. Ricordi & C., [189.]. - 47 p. ; 20 cm. ((A p.
[3] personaggi.

ISS 10517 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0255
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *violinata : dramma zingaresco in 3 atti / di Anita Zappa ; musica di Andrea Ferretto. - Vicenza : tipografia popolare R.
Fincato, 1913. - 56 p. ; 19 cm. ((In 3 atti. - A p. 3: persone del dramma e ruoli. - A p. 5-6: argomento.

ISS 10518 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0256
1 libretto. Data del timbro a secco 1883
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Don Pasquale : dramma buffo in tre atti / di M. A. ; musica di G. Donizetti. - Milano : Regio stabilimento Ricordi, [187.]. - 36 p. ;
20 cm. ((Librettista Giovanni Ruffini, cfr. DEUMM. - A p. [3] personaggi.

ISS 10519 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0257
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *risurrezione di Lazzaro : oratorio in due parti per canto ed orchestra / composto da d. L. Perosi. - Venezia : Prem. stab. C.
Ferrari, 1898. - 17 p. ; 20 cm. ((Testo latino a fronte.

ISS 10520 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0258
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *Monacella della fontana : leggenda in un atto / di Giuseppe Adami ; musica di Giuseppe Mulè. - Milano : G. Ricordi & C.,
©1920. - 20 p. ; 20 cm. ((A p. 3: personaggi. - Prima rappresentazione: Trieste, Teatro Verdi, 17 febbraio 1923.

ISS 10521 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0259
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *stella del nord : opera in tre atti / di Eugenio Scribe ; traduzione italiana di E. Picchi ; musica del maestro Giacomo
Meyerbeer. - Milano : Stabilimento Musicale ditta Francesco Lucca, [1879]. - 71 p. ; 19 cm. ((Data espressa sul froontespizio
11-79. - A p. 3: personaggi. - Prima rappresentazione: Parigi, Opéra Comique, 16 febbraio 1854

ISS 10522 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0260
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1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Maria di Magdala : tre atti / Arturo Rossato ; musica di Arrigo Pedrollo. - Milano : Casa Musicale Sonzogno, ©1924. - 65 p. ; 19
cm. ((Ultima pagina non numerata. - Personaggi a p. [3]. - Esiste altra edizione identica, con paginazione 63 p. e ultima non
numerata.

ISS 10523 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0245
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Amore sotto chiave, ossia il geloso d'estremadura : dal Celoso estremeno di Cervantes, commedia lirica in 3 atti / G. De Luna e
E. Carducci ; musica di Edgardo Carducci. - Roma : Theo-Muccy, 1937 (Ind. Tip. Imperia). - 40 p. ; 19 cm. ((A p. [3]
personaggi.

Data inv. 02/07/2015

ISS 11516 Libretto
per
musica

Valore inventariale: € 40,00

CONSERVAZ. CONS LIB 0266
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Mefistofele : opera in un prologo e cinque atti, da rappresentarsi al R. Teatro della Scala , carnevale-quaresima 1868 / di Arrigo
Boito. - Milano [etc.] : R. stabilimento Tito di Gio. Ricordi, [1868]. - X, 70 p. ; 18 cm. ((A p. [III] indicazione dei personaggi. - A p.
V prologo in teatro. - Alle pp. 61-64 Intermezzo Sinfonico

ISS 11517 Libretto
per
musica

Valore inventariale: € 40,00

CONSERVAZ. CONS LIB 0267
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Pelleas e Melisanda : dramma lirico in cinque atti e dodici quadri / Maurizio Maeterlinch ; musica di Claudio Debussy ; versione
ritmica di Carlo Zangarini ; testo italiano e francese. - Milano : Casa Musicale Sonzogno, 1925 (Matarelli). - 87 p., [3] ritr., [10]
tav. : ill. ; 22 cm. ((In testa al frontespizio: Teatro alla Scala, stagione 1924-1925. - A p. 5: periodo di rappresentazione: Maggio
1925, personaggi e interpreti, direttore d'orchestra, altre responsabilità. - Testo originale francese a fronte.

ISS 11518 Libretto
per
musica

Valore inventariale: € 30,00

CONSERVAZ. CONS LIB 0268
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Maria di Rohan : melodramma tragico in tre atti : da rappresentarsi nel gran Teatro Comunitativo di Bologna nell'autunno
dell'anno 1844 / di Salvatore Cammarano ; posto in musica da Gaetano Donizetti ... - Milano : dall'I. R. stabilimento naz.e
privileg.o di Giovanni Ricordi, 1844. - 34, [2], 8 p. ; 17 cm. ((A p. 3 personaggi e interpreti. - A p. 4 orchestrali e altre
responsabilità. - Segue alle pp. 1-8: Mazeppa ballo ... di Antonio Cortesi.

ISS 11519 Libretto
per
musica

Valore inventariale: € 50,00

CONSERVAZ. CONS LIB 0269
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Aroldo : libretto in quattro atti : da rappresentarsi al Gran Teatro La Fenice in Venezia il Carnevale-Quaresima 1857-58 / di F.
M. Piave ; ,usica del maestro Giuseppe Verdi ufficiale della Legion d'Onore. - Milano : Dall'I. R. Stabilimento Nazionale
Privilegiato di Tito di Gio. Ricordi, [1857-58]. - 32 p. ; 18 cm. ((In 4 atti. - Sul front. le responsabilità precedono le indicazioni di
rappresentazione. - Sul retro del front.: avvertimento. - A p. 3: personaggi e attori

ISS 11520 Libretto
per
musica

Valore inventariale: € 30,00

CONSERVAZ. CONS LIB 0270
1 libretto
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Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Giovanna de Guzman : opera in cinque atti : da rappresentarsi al Gran Teatro La Fenice in Venezia l'autunno 1856 / musica
del maestro Giuseppe Verdi ufficiale della Legion d'Onore. - Milano : Tito di Gio. Ricordi, [1856?]. - 52 p. ; 18 cm. ((Per gli A. del
testo (E. Scribe e C. Duveyrier) e dell'A. della traduzione (Eugenio Caimi) cfr. G. Legger, DMI, Torino, 2005. - A p. 2:
Avvertimento. - A p. 3: personaggi e interpreti. - Prima rappresentazione: Milano, Teatro alla Scala, 4/2/1856.

ISS 11521 Libretto
per
musica

Valore inventariale: € 30,00

CONSERVAZ. CONS LIB 0271
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Giovanna De Guzman : opera in cinque atti, da rappresentarsi all'I. R. Teatro alla Scala nel carnevale e quaresima 1855-56 /
musica del maestro Giuseppe Verdi. - Milano : dall'I. R. stabilimento nazionale privilegiato di Tito di Gio. Ricordi, [tra il 1855 e il
1856]. - 52 p. ; 18 cm. ((Per gli A. del testo (E. Scribe e C. Duveyrier) e dell'A. della traduzione (Eugenio Caimi) cfr. G. Legger,
DMI, Torino, 2005. - A p. 3: personaggi e interpreti. ballabili e personaggi e interpreti del ballo "Le quattro stagioni". - A p. 4:
orchestrali e altre responsabilità. - Prima rappresentazione: Milano, Teatro alla Scala, 4/2/1856. - Numero editoriale 28430

ISS 11522 Libretto
per
musica

Valore inventariale: € 30,00

CONSERVAZ. CONS LIB 0272
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Giovanna de Guzman : opera in cinque atti : da rappresentarsi al Gran Teatro la Fenice in Venezia il carnevale-Quaresima
1855-56 / musica del maestro Giuseppe Verdi ufficiale della Legion d'onore. - Milano : dall'I. R. stabilimento nazionale
privilegiato di Tito di Gio. Ricordi, [tra il 1855 e il 1856]. - 52 p. ; 18 cm. ((Sul front.: i dati di rappr. seguono le indicazioni di resp.
- A p. 2: Avvertimento. - A p. 3: personaggi e interpreti dell'opera e del ballo "Le quattro stagioni".

ISS 11523 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0273
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
I *due Foscari : tragedia lirica / di F. M. Piave ; musica del M° Giuseppe Verdi cav. della Legion d'onore. - Milano : dall'I. R.
stabilimento nazionale privilegiato di Tito di Gio. Ricordi, [18..]. - 34 p. ; 18 cm.

ISS 11524 Libretto
per
musica

Valore inventariale: € 40,00

CONSERVAZ. CONS LIB 0274
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Gemma di Vergy : tragedia lirica in due atti da rappresentarsi nel Gran Teatro La Fenice in Venezia l'autunno del 1856 /
[poesia del sig. Giovanni Emanuele Bidera ; musica del maestro sig. Gaetano Donizetti]. - Venezia : Tipografia di Teresa Gattei,
1856. - 32 p. ; 17 cm. ((A p. 3: autori del testo e della musica, personaggi ed interpreti.

ISS 11525 Libretto
per
musica

Valore inventariale: € 40,00

CONSERVAZ. CONS LIB 0275
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *figlia del reggimento : opera comica in due atti da rappresentarsi nell'I.R. Teatro alla Scala l'autunno del 1840 / [musica del
maestro sig. Gaetano Donizetti]. - Milano : Gaspare Truffi, 1840. - 35 p. ; 18 cm. ((Autori del libretto: Jules Henri Vernoy de
Saint Georges e Jean François Bayard. - Traduzione di Calisto Bassi. - A p. 3: Autore della musica e Personaggi/Attori. - Da p.
4 a p. 6: responsabilità. - Libretto della prima rappresentazione in italiano

ISS 11526 Libretto
per
musica

Valore inventariale: € 50,00

CONSERVAZ. CONS LIB 0276
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Simon Boccanegra : libretto in tre atti e un prologo : da eseguirsi nel gran Teatro La Fenice, nella stagione di
carnovale-quadrag. 1856-57 / di F. M. Piave ; per musica espressamente composta dal maestro Giuseppe Verdi. - Venezia :
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Tipografia Teresa Gattei, 1857. - 40 p. ; 17 cm. ((Contiene solo il libretto. - Sul verso del front.: il presente libretto e relativa
musica sono proprietà dell'editore Tito di Gio. Ricordi. - A p. 3: personaggi - artisti del prologo e del dramma. - Prima
rappresentazione: Milano, Teatro alla Scala, 24 marzo 1881.

ISS 11527 Libretto
per
musica

Valore inventariale: € 30,00

CONSERVAZ. CONS LIB 0280
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *scuola degli amanti, dramma giocoso per musica in due atti da rappresentarsi nel R. Teatro alla Scala nella primavera del
1814 / [la musica è del fu sig. maestro Wolfango Mozzart [!]]. - Milano : dalle stampe di Giacomo Pirola, [1814]. - 52 p. ; 17 cm.
((A p. 3: autore della musica, personaggi e interpreti. - Autore della poesia: Da Ponte. - A p. 4: mutazioni di scene. - A p. 5-6:
orchestra e varie responsabilità. - A p. 7: ballerini. - Prima rappresentazione con il titolo Così fan tutte ossia La scuola degli
amanti, Vienna, Burgtheater, 26 gennaio 1790

ISS 11528 Libretto
per
musica

Valore inventariale: € 30,00

CONSERVAZ. CONS LIB 0281
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *flauto magico, dramma eroicomico per musica in due atti. Da rappresentarsi nel R.C. Teatro alla Scala nella primavera
dell'anno 1816 / [la musica è del sig. maestro Mozart]. - Milano : dalla Stamperia di Giacomo Pirola, [1816]. - 83 p. ; 17 cm.
((Autore del libretto: E. Schikaneder. - A p. 4: autore della musica e Personaggi. - Fascicolazione. - A p. 3: Argomento. - A p.
5-6: responsabilità. - A p. 7-8: indicazione del ballo e responsabilità. - Da p. 71 a p. 83: ballo. - Libretto della prima
rappresentazione italiana

ISS 11529 Libretto
per
musica

Valore inventariale: € 40,00

CONSERVAZ. CONS LIB 0277
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Die *Hochzeit des Figaro : Oper in zwei Aufzügen / aus dem Italienischen übersezt für das F. F. Hoftheater ; Musik von Mozart.
- Zweite Aufl. - Wien : Verlag und Druck von J. B. Wallishausser, 1843. - 88 p. ; 19 cm. ((Autore del libretto: Lorenzo Da Ponte,
cfr. Grove. - A p. [2]: Personen. - Interamente in caratteri gotici. - Segnatura: 7/6, 8/2.

Data inv. 03/07/2015

ISS 11531 Libretto
per
musica

Valore inventariale: € 40,00

CONSERVAZ. CONS LIB 0279
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Poliuto : tragedia lirica in tre atti : da rappresentarsi nel Gran Teatro della Fenice nella stagione di Carnovale e quadragesima
1850 / poesia di Salvadore Cammarano ; musica del cav. Gaetano Donizetti. - Milano : coi tipi di Francesco Lucca, [1850]. - 32
p. ; 18 cm. ((Sul frontespizio i dati di rappresentazione seguono le responsabilità. - A p. [3] avvertimento. - A p. [5] personaggi e
attori.

ISS 11532 Libretto
per
musica

Valore inventariale: € 100,00

CONSERVAZ. CONS LIB 0278
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *dissoluto punito, ossia Don Giovanni Tenorio dramma semiserio per musica in due atti da rappresentarsi nel R. Teatro alla
Scala nella Quaresima dell'anno 1816 / [la musica è del sig. maestro Mozart]. - Milano : dalla stamperia di Giacomo Pirola,
[1816?]. - 56, [2] p. ; 17 cm. ((Autore del testo: Lorenzo Da Ponte. - Segn. #² 1# 2#. - Bianca la p. [2]. - Autore della musica,
personaggi interpreti a p. 3. - A p. 4: orchestrali. - A p. 5: direttore del coro ed altre responsabilità. - A p. 6: decorazioni sceniche
e scenografi. - A p. 7: titolo del ballo: Niobe o sia la vendetta di Latona. - A p. 8: coreografo e ballerini. - A p. [1]: Aggiunta Aria di
Donna Anna "Or sai che l'onore".

Data inv. 21/09/2015
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ISS 11852 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0282
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Hanns Heiling : romantische Oper in drei Akten, nebst einem Vorspiele / von Ed. Devrient ; Musik von Heinrich Marschner. -
Wien : Gedruckt bei A. Pichler's sel. Witwe, [183.]. - 57 p. ; 18 cm. ((Le date si riferiscono alla prima esecuzione dell'opera e al
cambiamento del nome dell'editore in Pichler's Witwe & Sohn (cfr. Schmidt, Deutsche Buchhändler). - In caratteri gotici.

ISS 11853 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0283
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Der *Förster : romantische Oper in zwei Akten / von St. Georges ; Deutsche von Dr. Bärmann ; Musik von Freid. v. Flotow. -
Wien : Druck von Anton Pichler's sel. Witwe, 1847. - 31 p. ; 18 cm. ((IN caratteri gotici.

ISS 11855 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0284
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
I *falsi monetarj ovvero Don Eutichio e Sinforosa : melodramma giocoso : da rappresentarsi nel Teatro del Nobile Condominio di
Pavia il carnevale del 1845-46 / del signor Giacopo Ferretti ; musica del maestro sig. Lauro Rossi. - Pavia : Tipografia Bizzoni,
[tra il 1845 e il 1846]. - 48 p. ; 17 cm. ((A p. 3: personaggi ed interpreti, altre responsabilità.

ISS 11856 Volume
monografia
CONSERVAZ. CONS LIB 0285
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Le *trame deluse, dramma giocoso per musica da rappresentarsi nell'Imperiale Regio Teatro alla Scala l'autunno dell'anno 1818
/ [la musica è del celebre sig. maestro Domenico Cimarosa]. - Milano : dalla Stamperia di Giacomo Pirola, [1818]. - 44 p. ; 16.
(17 cm). ((Libretto di G. M. Diodati. - 2 atti. - Alle pp. 3-6 indicazioni di responsabilità, personaggi e interpreti. - Prima
rappresentazione: Napoli, Teatro Nuovo, carnevale 1786. - Segnatura: 1-2/10.

ISS 11857 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0286
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Giannina e Bernardone : dramma giocoso per musica, da rappresentarsi nel Teatro Homodeo della regio-inclita città di Pavia
l'estate dell'anno [...] / [la musica è del sig. Domenico Cimarosa]. - In Pavia : per Pietro Galeazzi impress. arcivesc. vesc., [17..].
- 62 p. ; 16. (14 cm). ((A p. 5-6 dedica dell'impresario Gaudenzio Musa; a p. 7 attori e compositore; a p. 8 ballerini. - Libretto di
Filippo Livigni, cfr. Grove. - Data di prima esecuzione 1781. - Descrizione basata su esemplare recante abrasione sul
frontespizio in corrispondenza dell'anno, e indicazione a penna 1804. - Segnatura pigreco6 A-B12. Le c. 4-6 sono posizionate
dopo il fascicolo B.

ISS 11858 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0287
1 libretto, variante B
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Ernesto e Palmira, melodramma giocoso in due atti del sig. Luigi Romanelli da rappresentarsi sul R.o Teatro alla Scala come
secondo spettacolo nell'autunno dell'anno 1813. - Milano : Società Tipografica de' Classici Italiani, [1813]. - 78 p. ; 16. (17 cm).
((A p. 4: la Musica è del Sig. Maestro Pietro Carlo Guglielmi. - Segn.: a2-b2-c2-d. - Alle pp. 3 - 6: indicazioni di responsabilità,
personaggi ed interpreti. - Variante B: segnatura A10 (A1+ #1) 2#1 B-C12 D4. La c. #1 contiene indicazioni su spostamento di
arie all'interno dell'opera.

ISS 11859 Libretto
per
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musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0288
1 libretto. Non contiene i balli
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *Vestale melodramma tragico da rappresentarsi nell'I. R. Teatro alla Scala il carnevale dell'anno 1824-25 / [il melodramma
francese è stato volgarizzato dal sig. Giovanni Schmidt ; la musica è del sig. maestro Spontini]. - Milano : per Nicolò Bettoni,
1824. - 60 p. ; 17 cm. ((Libretto francese di Jouy. - 2 atti. - A p. 3-4: prefazione dell'autore. - A p. 5-7: personaggi, ballerini e
responsabilità. - 1. rappr.: Paris, Opéra, 15.12.1807. - Contiene Tippoo-Saeb, ballo istorico (p. 39-54) e Il carrozzino da
vendere, ballo comico (p. 55-60).

ISS 11860 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0289
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Saul : tragedia lirica / di Giulio Pullè ; da rappresentarsi nell'I. R. Teatro alla Scala l'autunno del 1845 ; [musica del maestro sig.
Francesco Canneti]. - Milano : Gaspare Truffi, [1845?]. - 36 p. ; 18 cm. ((Autore della musica a p. 3. - 2 atti. - A p. 4 altre
responsabilità. - A p. 4: editore della musica sig. Giovanni Ricordi

ISS 11861 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0290
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Der *Freischutz : opera romantica in tre atti : Teatro La Fenice Venezia quaresima 1875 / di Federico Kind ; musica di C. M.
Weber. - Milano : R. stabilimento Ricordi, [1875?]. - 26 p. ; 20 cm. ((Sul front., i dati di rappr. seguono le indicazioni di
responsabilità. - A p. 3: personaggi e interpeti. - Prima rappresentazione: Berlino, 18 giugno 1821. - Data dal t. s.

ISS 11862 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0290/b
1 libretto. Data del timbro a secco 1875
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Der *Freischutz : opera romantica in tre atti : Teatro La Fenice Venezia quaresima 1875 / di Federico Kind ; musica di C. M.
Weber. - Milano : R. stabilimento Ricordi, [1875?]. - 26 p. ; 20 cm. ((Sul front., i dati di rappr. seguono le indicazioni di
responsabilità. - A p. 3: personaggi e interpeti. - Prima rappresentazione: Berlino, 18 giugno 1821. - Data dal t. s.

ISS 11863 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0291
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Nozze istriane : dramma lirico in tre atti / di Luigi Illica ; musica di Antonio Smareglia. - Trieste : Casa musicale Giuliana, [1933].
- 72 p. ; 21 cm. ((Sul frontespizio: Rappresentato per la prima volta al Teatro Comunale di Trieste, il 28 Marzo 1895. - A p. [3]
personaggi e ruoli. - Data di stampa.

ISS 11864 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0292
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Anna Bolena : tragedia lirica da rappresentarsi nel nobile Teatro d'Onigo la primavera dell'anno 1836 / parole di Romani Felice
; musica di Donizetti Gaetano. - Treviso : dalla Tipografia Andreola Ed., 1836. - 48, [2] p. ; 18 cm. ((2 atti. - A p. 3: Avvertimento
del librettista. - A p. 5: Personaggi. - A p. 6: Orchestra ed altre responsabilità. - Alle p. [1-2]: aggiunte e variazioni. - 1. rappr.:
Milano, Carcano, 26.12.1830.

Data inv. 22/09/2015

ISS 11865 Libretto
per
musica
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CONSERVAZ. CONS LIB 0293
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *carnevale di Venezia ovvero le precauzioni : opera buffa in tre atti / Marco D'Arienzo ; musica del maestro Errico Petrella. -
Milano : Stabilimento Musicale F. Lucca, [1880]. - 56 p. ; 18 cm. ((Titolo sulla copertina: Le precauzioni. - In calce al frontespizio
data di stampa: 8-80. - A p. 3 elenco dei personaggi.

ISS 11866 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0294
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
L'*ebrea : opera in cinque atti : da rappresentarsi al Teatro La Fenice in Venezia, carnevale e quadragesima 1868-69 / poesia di
E. Scribe ; tradotta in italiano da M. Marcello ; musica di F. Halévy. - Milano : coi tipi di Francesco Lucca, 1866. - 52 p. ; 17 cm.
((Sul front., i dati di rappresentazione seguono le indicazioni di responsabilità. Data sul front.: 12-66. - A p. 3: personaggi e
interpreti

ISS 11867 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0294/b
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
L'*ebrea : opera in cinque atti : da rappresentarsi al Teatro La Fenice in Venezia, carnevale e quadragesima 1868-69 / poesia di
E. Scribe ; tradotta in italiano da M. Marcello ; musica di F. Halévy. - Milano : coi tipi di Francesco Lucca, 1866. - 52 p. ; 17 cm.
((Sul front., i dati di rappresentazione seguono le indicazioni di responsabilità. Data sul front.: 12-66. - A p. 3: personaggi e
interpreti

ISS 11868 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0295
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Stabat mater : da cantarsi nel Gran Teatro La Fenice l'estate 1855 / di Gioachino cav. Rossini ; aggiuntavi una versione
italiana. - Venezia : Tipografia di Teresa Gattei, 1855. - 11, 4 p. ; 17 cm. ((Testo originale latino e versione italiana a fronte. - A
p. [5]: Esecutori.

ISS 11869 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0295/b
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Stabat mater : da cantarsi nel Gran Teatro La Fenice l'estate 1855 / di Gioachino cav. Rossini ; aggiuntavi una versione
italiana. - Venezia : Tipografia di Teresa Gattei, 1855. - 11, 4 p. ; 17 cm. ((Testo originale latino e versione italiana a fronte. - A
p. [5]: Esecutori.

ISS 11870 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0295/c
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Stabat mater : da cantarsi nel Gran Teatro La Fenice l'estate 1855 / di Gioachino cav. Rossini ; aggiuntavi una versione
italiana. - Venezia : Tipografia di Teresa Gattei, 1855. - 11, 4 p. ; 17 cm. ((Testo originale latino e versione italiana a fronte. - A
p. [5]: Esecutori.

ISS 11871 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0296
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *contessa d'Amalfi : dramma lirico in 4 atti / di Giovanni Peruzzini ; musica del maestro cav. Errico Petrella. - Torino : Giudici
e Strada, [1870]. - 40 p. ; 18 cm. ((Data di stampa
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ISS 11872 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0053/b
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Don Carlo : opera in cinque atti : da rappresentarsi al Regio Teatro della Scala Quaresima 1868 / parole di Mery e Camillo Du
Locle ; musica di G. Verdi ; traduzione italiana di Achille De Lauzieres . - Milano [etc.] : R. Stabilimento Ricordi ; Parigi :
Escudier, [1868?] (stampa 1867). - 68 p. ; 18 cm. ((Sul front.: i dati di rappr. seguono i dati di resp. - Data di stampa, 4-67, a p.
5. - A p. 3: personaggi e interpreti. Contiene a p. 3 i personaggi e ballerini e coreografo del ballo "La Peregrina". - A p. 37-38:
argomento de "La Peregrina". - Prima rappr.: Parigi, Opéra 11 marzo 1867 (cfr. G. Legger, DMI, Torino, 2005).

ISS 11878 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0297
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
I *moschettieri : melodramma in tre atti : da rappresentarsi nel teatro dei sigg. Accademici Immobili in via della Pergola la
primavera 1859 / dei signori Riccardo Paderni e Michele Buono ; musica del maestro Giuseppe Sinico. - In Firenze : Tipografia
Fioretti, [1859?]. - 26 p. ; 17 cm. ((Le responsabilità precedono i dati di rappresentazione. - Contiene solo il libretto. - A p. 2:
Personaggi e interpreti.

ISS 11881 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0298
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Leocadia : melodramma in due atti / musica del maestro Mazza. - Venezia : dalla tipografia di Giuseppe Molinari, [18..]. - 32 p. ;
18 cm. ((Adattamento in italiano del libretto Léocadie di Eugène Scribe (cfr. Grove). Titolo musicato anche da Lauro Rossi, ma
con diversa traduzione (cfr. copia digitalizzata in urfm.braidense.it).

ISS 11882 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0299
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Isabella d'Aragona : dramma lirico in un prologo e due parti / di Marcelliano Marcello ; musica del maestro Carlo Pedrotti. -
Milano : coi tipi di Francesco Lucca, [1871]. - 32 p. ; 16 cm. ((Data di stampa sul frontespizio: 2-71. - Edizione recante
personaggi e interpreti in MUS25960

ISS 11883 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0300
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *Solitaria delle Asturie o sia la Spagna recuperata : melodramma : da rappresentarsi nel Teatro del nobile condominio di
Pavia la primavera 1846 / [parole del Sig. Felice Romani ; musica del Sig. Giuseppe Sordelli figlio, di Pavia]. - Pavia : Tip. Fusi e
Comp., [1846]. - 40 p. ; 18 cm. ((Sul front.: i dati della rappr. precedono quelli di resp. - A p. 3-4: proemio. - A p. 5-6: personaggi,
attori, orchestra e responsabilità varie.

ISS 11884 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0301
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Napoli di carnovale : opera giocosa in tre atti / poesia di Marco D'Arienzo ; musica del maestro N. De-Giosa. - Milano :
Stabilimento musicale ditta Francesco Lucca, 1881. - 58 p. ; 19 cm. ((Sul frontespizio data di stampa 6-81. - A p. 3: personaggi.
- Esemplare di Bologna digitalizzato in Corago.

ISS 11885 Libretto
per
musica
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CONSERVAZ. CONS LIB 0294/c
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
L'*ebrea : opera in cinque atti : da rappresentarsi al Teatro La Fenice in Venezia, carnevale e quadragesima 1868-69 / poesia di
E. Scribe ; tradotta in italiano da M. Marcello ; musica di F. Halévy. - Milano : coi tipi di Francesco Lucca, 1866. - 52 p. ; 17 cm.
((Sul front., i dati di rappresentazione seguono le indicazioni di responsabilità. Data sul front.: 12-66. - A p. 3: personaggi e
interpreti

ISS 11886 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0302
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Dolores : dramma lirico in quattro parti / di M. Auteri Pomàr ; musica del maestro S. Auteri Manzocchi. - Milano : Stabilimento
musicale F. Lucca, [1875]. - 47 p. ; 18 cm. ((In testa al frontespizio: ad Isabella Galletti Gianoli. - Data di pubblicazione sul
frontespizio: 8-75. - A p. 3: elenco dei personaggi.

ISS 11887 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0303
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Mara : romantische Oper mit Tanz in drey Acten / von Otto Prechtler ; Musik von Joseph Netzer. - Wien : gedruckt bey
Ferdinand Ullrich, [18..]. - 32 p. ; 18 cm. ((Sul frontespizio: für das F. F. Hoftheater nächst dem Rärnthnerthore. - In caratteri
gotici

ISS 11888 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0304
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Rosmunda in Ravenna : tragedia lirica in due atti : da rappresentarsi nel gran Teatro La Fenice nel carnovale e quadragesima
1837-38 / [parole della signora Luisa Amalia Paladini ; musica del sig. Giuseppe Lillo]. - Venezia : Tipografia Molinari edit.,
[1838?]. - 30, 14 p. ; 17 cm. ((A p. 3: ballerini. - A p. 4-5: orchestra e argomento dell'autore. - A p. 6: personaggi, librettista e
compositore. - Contiene un ballo: Il ratto delle venete donzelle.

Data inv. 24/09/2015

ISS 11899 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0305
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *folletto di Gresy : commedia lirica in tre atti / di Domenico Bolognese ; Musica del maestro Errico Petrella. - Milano : coi tipi di
Francesco Lucca, [18..]. - 32 p. ; 18 cm.

ISS 11900 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0306
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Jone : dramma lirico in quattro atti / di Giovanni Peruzzini ; musica del maestro Errico Petrella. - Milano : coi tipi di Francesco
Lucca, [1868]. - 39 p. ; 18 cm. ((Sul frontespizio data: 9-68. - A p. 3: personaggi.

ISS 11901 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0307
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
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*Cellini a Parigi : melodramma semiserio in 4 giornate / di Giovanni Peruzzini ; con musica del maestro Lauro Rossi. - Milano :
Francesco Lucca, [19. sec. 2. metà] (Milano : Tipografia Valentini e C.). - 40 p. ; 18 cm. ((A p. 2: note di proprietà. - A p. 3:
avvertimento dell'autore. - A p. 5: personaggi. - Torino, T. d'Angennes, 2.6.1845

ISS 11902 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0308
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *Profeta : opera in cinque atti di Scribe / musica di Meyerbeer. Da rappresentarsi al Gran Tetro La Fenice in Venezia il
Carnevale-Quaresima 1859. - Milano : dall'I.R. stabilimento nazionale privilegiato di Tito di Gio. Ricordi, [1859?]. - 55 p. ; 18 cm.
((In 5 atti. - A p. 2: avvertimento. - A p. 3: personaggi e attori.

ISS 11903 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0309
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
I *masnadieri : melodramma in quattro parti / poesia del cavaliere Andrea Maffei ; musica di Giuseppe Verdi. - Milano :
Stabilimento Musicale di F. Lucca, [1871]. - 32 p. ; 18 cm. ((Sul frontespizio data: 7-71.

ISS 11904 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0310
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Marta : opera semiseria in quattro atti / musica del maestro F. de Flotow. - Milano : coi tipi di Francesco Lucca, [18..]. - 47 p. ;
18 cm. ((Autore della poesia: Friedrich, W. - 4 atti. - A p. 3: personaggi

ISS 11905 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0311
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Gli *Ugonotti : opera in cinque atti, con intermezzi di danze, da rappresentarsi al gran Teatro La Fenice in Venezia l'estate 1856
/ parole di Scribe ; musica del Maestro cav. Giacomo Meyerbeer. - Milano : dall'I. R. stabilimento nazionale privilegiato di Tito di
Gio. Ricordi, [1856]. - 52 p. ; 17 cm. ((A p. 2: Avvertimento sulla proprietà. - A p. 3: Personaggi. - 1. rappr.: Parigi, 29.02.1836
Opéra

ISS 11906 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0312
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Roberto il diavolo : opera in cinque atti con analogo ballabile, da rappresentarsi al Teatro La Fenice di Venezia nella stagione
di Quaresima 1870 / di Scribe e Delavgne ; nuova traduzione italiana ; musica del maestro Giacomo Meyerbeer. - Milano : coi
tipi di Francesco Lucca, [1867]. - 47 p. ; 17 cm. ((In 5 atti. - Sul front. le responsabilità precedono le indicazioni di
rappresentazione. - Data sul frontespizio: 2-67 G. - A p. 3-4: argomento. - A p. 5: personaggi e interpreti

ISS 11907 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0313
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Gli *Ugonotti : dramma in cinque atti / di Eugenio Scribe ; nuova traduzione italiana di M. Marcello ; musica di G. Meyerbeer ; Da
rappresentarsi al Teatro La Fenice in Venezia Carnevale e Quaresima 1871. - Milano : coi tipi di Francesco Lucca, 1870. - 64 p.
; 18 cm. . ((In 5 atti. - Data sul frontespizio: 12-70. - A p. 3: personaggi e attori

ISS 11908 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0314
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1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *domino nero : opera comica, da rappresentarsi al Teatro di Rovigo il carnevale 1852-53 / di Francesco Rubino ; musica del
maestro Lauro Rossi. - Milano : dall'I. R. stabilimento nazionale privileg.to di Giovanni Ricordi, [1852]. - 43 p. ; 18 cm.

ISS 11909 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0315
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Cicco e cola : opera comica in quattro atti / di Almerindo Spadetta ; musica di Alfonso Buonomo. - Milano : stabilimento
musicale ditta Francesco Lucca, 1879. - 50 p. ; 18 cm. ((Sul frontespizio: 4-79. - A p. 3: personaggi.

ISS 11910 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0316
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
L' *ebrea : opera in cinque atti / poesia di E. Scribe ; tradotta in italiano da M. Marcello ; musica di F. Halevy. - Milano :
Stabilimento Musicale F. Lucca, 1877. - 52 p. ; 19 cm. ((In 5 atti. - Data sul front.: 12-77. - A p. 3: personaggi e interpreti.

ISS 11911 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0317
1 libretto. Data di stampa 1877
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
L'*ebrea : opera in cinque atti / poesia di E. Scribe ; tradotta in italiano da M. Marcello ; musica di F. Halevy. - Milano : F. Lucca,
[18..]. - 52 p. ; 19 cm.

ISS 11912 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0318
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Tannhäuser ovvero la lotta dei bardi al castello di Varteburgo : opera romantica in tre atti / parole e musica di Riccardo Wagner
; tradotta in italiano da Salvatore de C. Marchesi. - Milano : Stabilimento Musicale F. Lucca, 1878. - 38 p. ; 19 cm. ((In 3 atti. - A
p. 3: personaggi.

ISS 11913 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0319
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Sigfrido : seconda giornata della trilogia l'anello dei Nibelungi / di Riccardo Wagner ; sunto della versione ritmica di A.
Zanardini. - Milano : Stabilimento musicale Ditta F. Lucca, [1883]. - 26 p. ; 18 cm. ((Sul frontespizio: 4-83. - A p. 3: Personaggi.

ISS 11914 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0320
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
L'*amante di tutte : opera giocosa in tre atti / di Baldassarre Galuppi ; revisione di V. Mortari. Da rappresentarsi in Siena al
Teatro dei Rozzi durante la Settimana Musicale il 24 settembre 1948. - Siena : Accademia Chigiana, 1948 (stampa Arti Grafiche
Ticci). - 53 p. ; 18 cm. ((Autore della poesia: Antonio Galuppi, cfr. Grove. - In copertina riproduzione del frontespizio della prima
rappresentazione, Venezia, Teatro di San Moisè, 15 novembre 1760. - A p. 7: personaggi, interpreti e altre responsabilità.

ISS 11915 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0321
1 libretto
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Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Le *Maschere : commedia lirica e giocosa in un prologo e tre atti / soggetto di Luigi Illica ; musica di Pietro Mascagni. - Milano :
Edoardo Sonzogno, stampa 1901. - 90 p. ; 20 cm. ((Sul verso del frontespizio indicazioni di responsabilità. - A p. 5 personaggi
del prologo. - A p. 17 personaggi e interpreti della commedia. - Prima rappresentazione: Roma, Teatro Costanzi, gennaio 1901

ISS 11916 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0322
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Cavalleria rusticana : melodramma in un atto / di G. Targioni-Tozzetti e G. Menasci ; musica del maestro Pietro Mascagni. -
Milano : Edoardo Sonzogno, [1890]. - 24 p. ; 20 cm. ((Data di stampa. - Personaggi a p. 3.

ISS 11917 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0323
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Mariska : dramma lirico in tre atti / di Giacomo Orefice. - Milano : G. Ricordi & C., [188.]. - 29 p. ; 20 cm. ((Libretto dello stesso
compositore. - A p. 3 indicazione di personaggi e ruoli. - Prima rappresentazione: Torino, Teatro Carignano, 19/11/1889

ISS 11918 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0324
1 libretto. Data del timbro a secco 1935
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Suor Angelica / libretto di Giovacchino Forzano ; musica di Giacomo Puccini. - Milano : G. Ricordi & C., ©1918. - P. 31-58 ; 20
cm. ((Copyright sulla copertina. - Paginazione conseguente al libretto del Tabarro, Ricordi ©1918 MUS284737. - A p. 33:
personaggi. - Prima rappresentazione: New York, Teatro Metropolitan Opera House, 14 dicembre 1918

ISS 11919 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0325
1 libretto. Data del timbro a secco 1936
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *Tabarro : da La Houppelande di Didier Gold / libretto di Giuseppe Adami ; Giacomo Puccini. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C.,
©1918. - 31 p. ; 20 cm. ((A p. 3: personaggi. - 1 atto. - Prima rappresentazione italiana: Roma, Teatro Costanzi, 11 gennaio
1919

ISS 11920 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0326
1 libretto. Data del timbro a secco 1932
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Gianni Schicchi / libretto di Giovacchino Forzano ; musica di Giacomo Puccini. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C., ©1918. - 36 p. ;
20 cm. ((A p. 3: Personaggi.

ISS 11921 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0327
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Loreley : azione romantica in tre atti, Milano Teatro alla Scala / di Carlo D'Ormeville ; musica di A. Catalani. - Milano : G.
Ricordi & C., [189.]. - 46 p. ; 20 cm. ((Alle pp. 3 e 4 indicazioni di responsabilità, personaggi e interpreti. - Sul frontespizio:
Impresa L. Piontelli & C. - Prima rappresentazione: Torino, Teatro Regio, 16/2/1890

Data inv. 25/09/2015

ISS 11922 Libretto
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per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0328
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Elettra : tragedia in un atto / di Hugo von Hofmannsthal ; traduzione ritmica italiana di Ottone Schanzer ; musica di Richard
Strauss. - Berlin : Adolph Fürstner, ©1909. - 62, [II] p. ; 19 cm. ((A p. 3: elenco dei personaggi. - Prima rappr. dell'originale,
Elektra: Dresda, Hofth., 25/1/1909.

ISS 11923 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0329
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *nave : tragedia in un prologo e tre episodi / di Gabriele D'Annunzio ; ridotta da Tito Ricordi ; per la musica di Italo
Montemezzi. - Milano : G. Ricordi & C., ©1918. - 83 p. ; 20 cm. ((A p. 5 personaggi del prologo. - Alle pp. 29, 53 e 73
personaggi degli episodi. - Prima rappresentazione: Milano, Teatro alla Scala, 3/11/1918.

ISS 11925 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0330
1 libretto. Data del timbro a secco 1923
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Carnasciali : tre atti / di Giovacchino Forzano ; per la musica di Guido Laccetti. - Milano : G. Ricordi e C., ©1923. - 71 p. ; 20
cm. ((A p. 3: personaggi. - Prima rappresentazione: Roma, Teatro Costanzi, 13 febbraio 1925.

ISS 11928 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0331
1 libretto. Data del timbro a secco 1930
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *figlia del re : tragedia lirica in tre atti / di Adriano Lualdi. - Milano : G. Ricordi & C., ©1921. - 55 p. ; 20 cm. ((Autore della
musica Adriano Lualdi, cfr. Stieger. - A p. 5: interlocutori. - A p. 6: notizie sull'opera. - Prima rappresentazione: Torino, 1922.

ISS 11929 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0332
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Don Checco : opera buffa in due atti / di Almerindo Spadetta ; musica del maestro Nicola De Giosa. - Milano [etc.] : G. Ricordi
& C., [19..]. - 32 p. ; 20 cm. ((A p. 3: personaggi.

ISS 11930 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0333
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *bella fanciulla di Perth : opera in quattro atti e cinque quadri / parole di H. De Saint-Georges e Giulio Adenis ; musica di
Giorgio Bizet ; traduzione italiana di A. Zanardini. - Milano : Edoardo Sonzogno, 1891. - 61 p. ; 21 cm. ((A p. 5: personaggi. -
Prima rappresentazione: Parigi, Théâtre Lyrique, 26 dicembre 1867

ISS 11931 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0333/b
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *bella fanciulla di Perth : opera in quattro atti e cinque quadri / parole di H. De Saint-Georges e Giulio Adenis ; musica di
Giorgio Bizet ; traduzione italiana di A. Zanardini. - Milano : Edoardo Sonzogno, 1891. - 61 p. ; 21 cm. ((A p. 5: personaggi. -
Prima rappresentazione: Parigi, Théâtre Lyrique, 26 dicembre 1867

ISS 11932 Libretto
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per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0079/b
1 libretto. Data del timbro a secco 1910
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Mefistofele / opera di Arrigo Boito. - Milano : G. Ricordi & C., [19..?]. - 44 p. ; 20 cm. ((Opera in quattro atti, un prologo e un
epilogo. - A p. [3] personaggi e ruoli.

ISS 11933 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0334
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *vedova scaltra : commedia lirica in 3 atti / di Mario Ghisalberti ; da Carlo Goldoni ; musica di Ermanno Wolf Ferrari. - Milano
: Sonzogno, 1930. - 111 p. ; 18 cm. ((A p. 7: personaggi. - Prima rappresentazione: Roma, T. dell'Opera, 5 marzo 1931

ISS 11934 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0152/d
1 libretto. Data del timbro a secco 1929 [?]
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Otello : dramma lirico in quattro atti / versi di Arrigo Boito ; musica di Giuseppe Verdi. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C., [19..]. -
79 p. ; 20 cm.

ISS 11936 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0335
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Cristoforo Colombo : dramma lirico, quattro atti ed un epilogo, Milano Teatro dal Verme grande stagione d'autunno 1902 /
musica di Alberto Franchetti ; impresa Oreste Poli. - Milano [etc.] : G. Ricordi & c., [1902]. - p. 80 ; 20 cm. ((Sulla copertina
librettista: Luigi Illica. - Alle p. 4-5 personaggi e interpreti.

ISS 11937 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0336
1 libretto. Data del timbro a secco 1882
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Erodiade : opera-ballo in tre atti e sei parti : Teatro alla Scala, carnevale-quaresima 1881-82 / dei signori A. Zanardini, P.
Milliet, H. Grémont ; versione ritmica dal francese di A. Zanardini ; musica di G. Massenet ; Impresa fratelli Corti. - Milano [etc.] :
Regio stabilimento Ricordi, [1882]. - 45 p. ; 21 cm. ((Sul frontespizio i dati di rappresentazione seguono le indicazioni di
responsabilità. - Contiene solo il libretto. - Alle pp. 3 e 4: indicazioni di responsabilità, personaggi ed interpreti. - Prima
rappresentazione Bruxelles, Théâtre La Monnaie, 19 dicembre 1881

ISS 11938 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0337
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Saffo : Commedia lirica in cinque atti tratta dal romanzo di A. Daudet / di Henri Cain e Bernède ; Musica di G. Massenet ;
Parole ritmiche italiane di A. Galli. - Milano : Edoardo Sonzogno, 1898. - 67 p. ; 20 cm. ((A p. 5 personaggi.

ISS 11940 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0338
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Donata : opera in tre atti / Gaspare Scuderi. - Milano : G. Ricordi & C., ©1938. - 58 p. ; 20 cm. ((Libretto del compositore. -
Prima rappresentazione: Genova, Teatro Carlo Felice, stagione dell'anno XVI, 1937-38; direttore: Ugo Benvenuti.

ISS 11941 Libretto
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per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0339
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Marfisa : poema / Domenico Tumiati ; musicato per coro a voci d'uomini da Vittore Veneziani. - Milano : G. Ricordi & C., 1931. -
14 p. ; 20 cm.

ISS 11942 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0340
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Rosmunda : poema tragico in quattro atti / di Sem Benelli ; musica di Erardo Trentinaglia. - Milano : Casa musicale Sonzogno,
©1929. - 74 p. ; 19 cm.

ISS 11943 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0341
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Cendrillon : fiaba in quattro atti e sei quadri / parole di Enrico Cain ; musica di G. Massenet ; parole ritmiche italiane di A. Galli.
- Milano : Edoardo Sonzogno, [1900]. - 69 p. ; 20 cm. ((Data di stampa. - A p. 5: personaggi.

ISS 11944 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0342
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
I *Rantzau : opera in quattro atti / versi di G. Targioni-Tozzetti e G. Menasci ; musica di Pietro Mascagni. - Milano : Edoardo
Sonzogno Editore, stampa 1892. - 51 p. ; 21 cm. ((A P. 5 elenco dei personaggi. - Prima rappresentazione: Firenze, Teatro alla
Pergola, 10-11-1892. - Tratta dalla commedia Les deux freres di Chatrian Pierre-Alexandre e Erckmann Emile Cfr. DEUMM

ISS 11945 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0343
1 libretto. Data del timbro a secco 1910
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *secchia rapita : opera comica in tre atti / di Renato Simoni ; musica di J. Burgmein ; dal poema eroicomico di Alessandro
Tassoni. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C., ©1910. - 88 p. : ill. ; 20 cm. ((Sul front.: prima rappresentazione, Torino, Teatro Alfieri,
1 marzo 1910. - A p. 3: personaggi. - A p. 5: argomento.

ISS 11946 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0344
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Risurrezione : dramma in quattro atti / tratto dal romanzo di Leone Tolstoi ; parole di Cesare Hanau ; musica di Frank Alfano.
Milano Teatro alla Scala stagione 1905-1906. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C., [1906]. - 50 p. ; 20 cm. ((A p. 2: direttori
d'orchestra e di coro. - A p. 3-4: personaggi e interpreti. - Prima rappresentazione: Torino, T. Vittorio Emanuele, 30 novembre
1904

ISS 11948 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0345
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Asrael : leggenda in quattro atti / di Ferdinando Fontana ; musica di Alberto Franchetti. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C., [dopo il
1888]. - 59 p. ; 20 cm. ((A p. 5: personaggi e ruoli. - Prima rappresentazione: Reggio Emilia, Teatro Municipale, 11 febbraio
1888
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ISS 11949 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0346
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *trillo del diavolo : melodramma in tre atti / poesia di Ugo Fleres ; musica di Stanislao Falchi. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C.,
t.s. 1900. - 40 p. ; 20 cm. ((A p. 3: personaggi e ruoli. - A p. 5-6: indicazioni sul soggetto dell'opera. - Prima rappresentazione:
Roma, 1899.

ISS 11950 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0347
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Marinka : melodramma in 3 atti / di Alessandro Cortella ; musica di Giuseppe Dannecher. - Bologna : Tipografia di Paolo
Cuppini, 1912. - 47 p. ; 20 cm.

Data inv. 26/09/2015

ISS 11955 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0348
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *favorito del re : tre atti e quattro quadri / Arturo Rossato ; per la musica di Antonio Veretti. - Milano : G. Ricordi & c., 1932. -
71 p. ; 20 cm. ((A p. 3: personaggi; a p. 5-6: interpreti della prima esecuzione.

ISS 11956 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0206/b
1 libretto. Data del timbro a secco 1934
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *fiamma : melodramma in tre atti : da The witch di G. Wiers Jenssen / [libretto di] Claudio Guastalla ; musica di Ottorino
Respighi. - Milano : G. Ricordi & C., 1933. - 68 p. ; 20 cm. ((A p. 3: personaggi. - A p. 5: indicazione di prima esecuzione,
interpreti ed altre responsabilità della prima esecuzione Roma Teatro reale dell'opera 23 gennaio 1934.

ISS 11957 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0349
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Pinotta : idillio in due atti / parole di Giovanni Targioni-Tozzetti ; musica di Pietro Mascagni. - Livorno : Arti grafiche S. Belforte
& c., [dopo il 1932]. - 25 p. ; 17 cm. ((Sul frontespizio: Prima rappresentazione al Teatro del Casino municipale di San Remo,
quaresima del 1932. - A p. 5: personaggi.

ISS 11958 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0350
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Proserpina e lo straniero : dramma in tre atti / di Omar Del Carlo ; versione ritmica di Eugenio Montale ; musica di Juan-José
Castro. - Milano : G. Ricordi & c., 1952. - 44 p. ; 14 cm. ((Contiene solo il libretto.

ISS 11959 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0351
1 libretto. Data di stampa 1906
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa

SebinaOpenLibrary3.00
PE BIBLIOTECA ARMANDO GENTILUCCI
DELL'ISTITUTO SUPERIORE DI STUDI
MUSICALI (SEDE ACHILLE PERI)
Perucchetti Silvia

Registro cronologico d'entrata
10-10-2015 13:51:21

Pag. 27 di 37



*Werther : dramma lirico in tre atti e cinque quadri / versi di E. Blau, P. Milliet e G. Hartmann ; versione ritmica di G.
Targioni-Tozzetti e G. Menasci ; musica di G. Massenet. - Milano : Edoardo Sonzogno, [190.]. - 60 p. ; 20 cm. ((A p. 5:
personaggi.

ISS 11960 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0352
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Siberia : dramma in tre atti : Teatro alla Scala di Milano, stagione di carnevale-quaresima 1903-1904 / di L. Illica ; musica di
Umberto Giordano. - Milano : E. Sonzogno, ©1903. - 70 p. ; 20 cm. ((Contiene solo il libretto. - Personaggi e interpreti:
Stephana, R. Storchio; Vassili, G. Zenatello; Gleby, G. De Luca; Walitzin, V. Pozzi Camola; Alexis, O. Gennari; Nikona, P.
Maggi; Ivan, E. Venturini; Il banchiere Miskinsky, A. Pini Corsi; Un commissario di polizia, A. Volponi.

ISS 11961 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0353
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Anna Karénina : melodramma in quattro atti e cinque quadri / da una pièce di Edmond Guiraud ; tratta dal romanzo di Leone
Tolstoi ; riduzione lirica italiana e musica di Igino Robbiani. - Milano : Casa musicale Sonzogno, ©1924. - 91 p. ; 20 cm. ((Solo
testo dell'opera.

ISS 11962 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0354
1 libretto. Mutilo del frontespizio e delle prime 16 pagine
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Gli *amanti sposi : opera giocosa in tre atti / versi di Giovacchino Forzano ; musica di Ermanno Wolf-Ferrari . - Milano : Casa
Musicale Sonzogno, [1925?]. - 88 p. ; 19 cm. ((A p. 3: personaggi. - Prima rappr.: Venezia, Teatro La Fenice 19.02.1925.

ISS 11963 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0355
1 libretto. Data del timbro a secco 1930
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Lohengrin : grande opera romantica in tre atti / parole e musica di Riccardo Wagner ; tradotta in italiano da Salvatore de C.
Marchesi. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C., [19..]. - 52 p. ; 21 cm. ((A p. 3: Personaggi. - A p. 5-6: Notizie storiche sul Lohengrin. -
Segue catalogo editoriale. - Prima rappresentazione: Weimar, Grossherzogliches Hof, 28 agosto 1850

ISS 11964 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0356
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Tristano e Isotta : opera in tre atti / R. Wagner ; nuova traduzione italiana in prosa ritmica adattata al testo originale tedesco da
P. Florida. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C., [190.]. - 79 p. ; 20 cm.

Data inv. 28/09/2015

ISS 11965 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0357
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
I *compagnacci : libretto in un atto / di Giovacchino Forzano ; per la musica del maestro Primo Riccitelli. - Milano : Casa
Musicale Sonzogno, [1923]. - 47 p. ; 20 cm. ((Data di stampa. - Sul frontespizio: Opera premiata al concorso del Ministero della
Pubblica Istruzione dell'anno 1922. Prima rappresentazione: Teatro Costanzi, Roma, 10 aprile 1923.

ISS 11966 Libretto
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per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0357/b
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
I *compagnacci : libretto in un atto / di Giovacchino Forzano ; per la musica del maestro Primo Riccitelli. - Milano : Casa
Musicale Sonzogno, [1923]. - 47 p. ; 20 cm. ((Data di stampa. - Sul frontespizio: Opera premiata al concorso del Ministero della
Pubblica Istruzione dell'anno 1922. Prima rappresentazione: Teatro Costanzi, Roma, 10 aprile 1923.

ISS 11967 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0358
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Isabeau : leggenda drammatica in tre parti / di Luigi Illica ; musica di Pietro Mascagni. - Milano : Casa Musicale Sonzogno,
c1912. - 51 p. ; 20 cm. ((A p. 3: argomento. - A p. 4: personaggi. - Prima rappresentazione: Buenos Aires, Coliseo, 2 giugno
1911

ISS 11968 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0359
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Dialoghi delle carmelitane : opera in 3 atti e 12 quadri / musica di Francis Poulenc ; testo del dramma di Georges Bernanos ; il
dramma è ispirato a una novella di Gertrude von Le Fort ; traduzione ritmica di Flavio Testi. - Milano : G. Ricordi & C., c1957. -
56 p. 16 cm. ((A p. 5: personaggi. - A p. 6: interpreti e maestranze

ISS 11969 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0360
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *campiello : commedia in cinque atti / Carlo Goldoni ; riduzione in tre atti e adattamento di Mario Ghisalberti ; per la musica di
Ermanno Wolf-Ferrari. - Milano : G. Ricordi & C., 1935. - 96 p.; 21 cm. ((A p. 7: indicazione di rappresentazione. - A p. 9: elenco
dei personaggi e ruoli

ISS 11970 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0360/b
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *campiello : commedia in cinque atti / Carlo Goldoni ; riduzione in tre atti e adattamento di Mario Ghisalberti ; per la musica di
Ermanno Wolf-Ferrari. - Milano : G. Ricordi & C., 1935. - 96 p.; 21 cm. ((A p. 7: indicazione di rappresentazione. - A p. 9: elenco
dei personaggi e ruoli

ISS 11971 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0361
1 libretto. Data del timbro a secco 1884
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Le *Villi : opera-ballo in due atti, Teatro Regio Torino carnevale-quaresima 1884-85 / di Fernando Fontana ; musica di Giacomo
Puccini ; Impresa Borioli. - Milano [etc.] : Regio Stabilimento Ricordi, [1884]. - 16 p. ; 20 cm. ((Contiene solo il libretto.

ISS 11972 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0361/b
1 libretto. Data del timbro a secco 1884
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Le *Villi : opera-ballo in due atti, Teatro Regio Torino carnevale-quaresima 1884-85 / di Fernando Fontana ; musica di Giacomo
Puccini ; Impresa Borioli. - Milano [etc.] : Regio Stabilimento Ricordi, [1884]. - 16 p. ; 20 cm. ((Contiene solo il libretto.
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ISS 11973 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0362
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Le *villi : opera-ballo in due atti / di Ferdinando Fontana ; musica di Giacomo Puccini. - Milano : G. Ricordi & C., t.s. 1932. - 16
p. ; 20 cm. ((A p. 3: personaggi e ruoli. - Prima rappresentazione: Torino, T. Regio, 26 dicembre 1884. Nuova versione
dell'omonima opera in un atto e due quadri, rappresentata la prima volta a Milano, T. dal Verme, 31 maggio 1884

ISS 11974 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0363
1 libretto. Data del timbro a secco 1894
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Manon Lescaut : dramma lirico in quattro atti, Milano Teatro alla Scala carnevale-quaresima 1893-94 / musica di Giacomo
Puccini ; Impresa L. Piontelli & C. - Milano : R. Stabilimento Tito di Gio. Ricordi e Francesco Lucca di G. Ricordi & C., ©1893. -
61 p. ; 20 cm. ((Libretto di D. Oliva e L. Illica. - Sul front.: - Alle pp. 3 e 4 indicazioni di responsabilità, personaggi e interpreti. - A
p. 5 nota con antecedente bibliografico. - Prima rappresentazione: Torino, Teatro Regio, 1/2/1893

ISS 11975 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0364
1 libretto. Data del timbro a secco 1931
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *bisbetica domata / quattro atti di Arturo Rossato ; per la musica di Mario Persico. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C., 1929. -
100 p. ; 20 cm. ((Contiene solo il libretto. - 4 atti. - A p. 5 personaggi.

ISS 11976 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0365
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *Risurrezione di Cristo : oratorio in due parti per canto e orchestra / composto da Don L. Perosi. - Milano : stabilimento
pontificio A. Bertarelli, 1899. - 22 p. ; 21 cm. ((Parte 1. (dal Vangelo di S. Matteo, Capo XXVII): Dalla morte al sepolcro; parte 2.
(dal Vangelo di S. Giovanni, Capo XX): La Risurrezione. - A p. 5: Personaggi

ISS 11977 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0366
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Germania : dramma lirico in un prologo, due quadri e un epilogo / di Luigi Illica ; musica di Alberto Franchetti. Milano Teatro alla
Scala carnevale-quaresima 1901-1902. - 2. ed. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C., c1902. - 64 p. ; 20 cm. ((A p. 3: personaggi e
registri vocali, scenografo. - Prima rappresentazione: Milano, Teatro alla Scala, 11 marzo 1902

ISS 11979 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0368
1 libretto. Data del timbro a secco 1938
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Re Hassan : tre atti e quattro quadri / Tullio Pinelli ; per la musica di Giorgio Federico Ghedini. - Milano : G. Ricordi & c., 1938. -
46 p. ; 20 cm. ((Prima rappresentazione Venezia Teatro La Fenice 1938-1939.

ISS 11980 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0369
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Le *preziose ridicole : commedia lirica in un atto / di Arturo Rossato ; tratta dall'omonima commedia di Moliére ; musica di Felice
Lattuada. - Milano : Sonzogno, c1929. - 46 p. ; 18 cm. ((A p. 5: personaggi.
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ISS 11981 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0370
1 libretto. Data del timbro a secco 1928
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Fra Gherardo : dramma in tre atti / [di] Ildebrando Pizzetti. - Milano : G. Ricordi e C., 1928. - 125 p. ; 24 cm. ((A p. 7: A tutti i
miei cari di qua e di là dal limite e ad Arturo Toscanini maestro e amico. - Alle pp. 9 e 10: indicazioni di responsabilità,
personaggi ed interpreti

ISS 11982 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0371
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Orsèolo : dramma in tre atti / Ildebrando Pizzetti. - Milano : G. Ricordi & C., 1935. - 112 p. : ill. ; 24 cm. ((Libretto del
compositore. - Sul foglio di guardia dedica dell'autore. - A p. 7 indicazione di rappresentazione ed maestro d'orchestra. - A p. 11
indicazione di personaggi e ruoli. - L. 5.

ISS 11983 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0372
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Lo *straniero : dramma in due atti / Ildebrando Pizzetti. - Milano : G. Ricordi & C., 1930. - 56 p. ; 23 cm. ((A p. 3: personaggi. - A
p. 5-6: interpreti ed altri resp. della prima esecuzione, Teatro reale dell'opera di Roma, 29 aprile 1930.

ISS 11984 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0373
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Dèbora e Jaéle : dramma in tre atti / di Ildebrando Pizzetti. - Milano : G. Ricordi e C., ©1922. - 71 p. ; 23 cm. ((A p. 5:
personaggi del primo atto, a p. 31: personaggi del secondo atto, a p. 55: personaggi del terzo atto

ISS 11985 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0374
1 libretto. Data del timbro a secco 1905
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Edgar : dramma lirico in tre atti / di Ferdinando Fontana ; musica di Giacomo Puccini. - Nuova edizione. - Milano : G. Ricordi &
C., ©1905. - 36 p. ; 21 cm. ((A p. 3: elenco dei personaggi e dei ruoli. - Prima rappresentazione: Milano, Teatro alla Scala,
21/4/1889

Data inv. 02/10/2015

ISS 12009 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0006/b
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *fanciulla del West : opera in tre atti (dal dramma di David Belasco) / di Guelfo Civinini e Carlo Zangarini ; musica di Giacomo
Puccini. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C., c1910. - 89, [3] p. ; 20 cm. ((A p. 3: personaggi e ruoli. - A p. 5-6: argomento. - A p. 7-8:
descrizione dei personaggi. - A p. [1-2]: catalogo editoriale. - Prima rappresentazione: New York, T. Metropolitan, 10 dicembre
1910

ISS 12010 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0329/b
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1 libretto. Data del timbro a secco 1918
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *nave : tragedia in un prologo e tre episodi / di Gabriele D'Annunzio ; ridotta da Tito Ricordi ; per la musica di Italo
Montemezzi. - Milano : G. Ricordi & C., ©1918. - 83 p. ; 20 cm. ((A p. 5 personaggi del prologo. - Alle pp. 29, 53 e 73
personaggi degli episodi. - Prima rappresentazione: Milano, Teatro alla Scala, 3/11/1918.

ISS 12011 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0218/b
1 libretto. Data del timbro a secco 1933
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Palla de' Mozzi : melodramma in tre atti / di Giovacchino Forzano ; musica di Gino Marinuzzi. - Milano : G. Ricordi & C., 1932. -
[2], 60 p. ; 20 cm. ((A p. 1: Personaggi. - A p. 3-4: responsabilità varie

ISS 12013 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0375
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Noreia : i pastori d'Engadina, dramma musicale in tre tempi / Giuseppe Piazzi. - [Bergamo] : [s.n.], [1951] (Bergamo :
Stamperia Conti). - 30 p. ; 19 cm. ((Sul frontespizio: rappresentata per la prima volta al Teatro Donizetti di Bergamo il 9-10
ottobre 1951 per il Teatro delle novità

ISS 12016 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0376
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Corsaresca : visione tragica in tre atti / Enrico Cavacchioli ; per la musica di Pasquale La Rotella. - Milano : [s.n.], 1933 (Milano
: La grafica sociale). - 72 p. ; 17 cm. ((Ultima pagina non numerata. Sul recto successivo colophon.

ISS 12019 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0377
1 libretto. Data del timbro a secco 1936
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *dottor Oss : fantasia lirica due atti in tre quadri / dal romanzo omonimo di Giulio Verne ; Antonio Lega ; musica di Annibale
Bizzelli. - Milano : G. Ricordi & C., 1936. - 55 p. ; 20 cm. ((A p. 3: direttore d'orchestra. - A p. 5: personaggi

ISS 12021 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0378
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *revisore : opera burlesca in tre atti / di Antonio Lega ; [musica di] Amilcare Zanella. - Trieste : Casa Muscale Giuliana, stampa
1937. - 135 p. ; 20 cm. ((A p. 5: personaggi. - Prima rappresentazione: Trieste, Teatro Verdi, 20 febbraio 1940

ISS 12026 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0379
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *dannazione di Faust : leggenda drammatica in quattro parti, Teatro alla Scala di Milano stagione di carnevale-quaresima
1902-1903 / musica di Ettore Berlioz ; adattamento scenico di Raoul Gunsburg ; versione italiana di Ettore Gentili. - Milano :
Edoardo Sonzogno, stampa 1902. - 50 p. ; 21 cm. ((A p. 5-7: argomento. - A p. 9: personaggi e interpreti. - A p. 10: orchestra e
varie responsabilità. - Prima rappresentazione: Parigi, Opéra-Comique, 6 dicembre 1846

ISS 12027 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0380
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1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Festa a Marina / bozzetto lirico di V. Fontana ; versi di A. C. ; musica di Gellio Benvenuto Coronaro. - Milano : Edoardo
Sonzogno, 1893. - 25 p. ; 21 cm. ((Non contiene partitura.

ISS 12028 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0381
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *piccolo Haydn : commedia lirica in un atto / di Antonio Cipollini ; musica di Gaetano Cipollini. - Milano : Edoardo Sonzogno,
stampa 1893. - 24 p. ; 21 cm. ((A p. 5: personaggi. - Prima rappresentazione Como, Teatro Sociale, 2 gennaio 1893.

ISS 12029 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0382
1 libretto. Data del timbro a secco 1938
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Amelia al ballo : opera buffa in un atto / di Gian Carlo Menotti. - Milano : G. Ricordi & C., c1938. - 47 p. ; 20 cm. ((In 1 atto. - A
p. 3: Prima rappresentazione Filadelfia, Academy of music, 1 aprile 1937. - A p. 3: indicazione di responsabilità: maestro
concertatore e direttore d'Orchestra Fritz Reiner. - A p. 5: personaggi e ruoli.

ISS 12030 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0075/b
1 libretto. Data del timbro a secco 1913
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
L'*amore dei tre re : poema tragico in tre atti / di Sem Benelli ; musica di Italo Montemezzi. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C.,
©1913. - 36 p. ; 20 cm. ((A p. 3: indicazione di personaggi e ruoli. - A p. 4: avvertenza dell'editore. - Prima rappresentazione:
Milano, Teatro alla Scala, 10/4/1913

ISS 12031 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0383
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *console : dramma musicale in 3 atti / Gian Carlo Menotti ; versione ritmica dall'americano di Fedele D'Amico. - Milano :
Ricordi, 1951. - 72 p. ; 19 cm. ((Autore del testo Gian Carlo Menotti, cfr. DEUMM, Titoli e personaggi, v. 1, p. 348. - A p. 3:
personaggi e registri vocali. - Prima rappr. col tit. "The consul" New York, Ether Barrymore Theater, 15.03.1950; prima rappr.
italiana: Milano, Teatro alla Scala, 22.01.1951, cfr. DEUMM, cit.

ISS 12034 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0384
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Serenata veneziana : scena in versi : per Isabella Meyer nella sua serata d'onore al Teatro La Fenice in Venezia 1889-1890 /
di Enrico Aresca ; musica di Anton Augusto Plattis. - Venezia : Prem. Stab. delll'Emporio, 1890. - [9] p. ; 21 cm . ((I dati di
rappresentazione seguono le indicazioni di responsabilità. - Cop. illustrata.

ISS 12037 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0385
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Morte di Bajardo / [lirica di] Domenico Tumiati ; [intonata per melologo da Vittore Veneziani]. - Bologna : Nicola Zanichelli,
1903. - 34 p. ; 19 cm. ((Dati della descrizione integrati dalla copertina. - 2 parti

ISS 12039 Libretto
per
musica
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CONSERVAZ. CONS LIB 0386
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
L'*alba della rinascita : melodramma in tre atti / parole e musica di Nino Cattozzo. - Milano : Casa Musicale Sonzogno, ©1934. -
90 p. ; 19 cm. ((A p. 5-6: nota introduttiva. - A p. 7: personaggi. - Prima rappresentazione: Milano, T. alla Scala, 24 gennaio
1934.

ISS 12040 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0387
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Asrael : leggenda in quattro atti, Torino Teatro Regio Carnevale Quaresima 1890-91 / di Ferdinando Fontana ; musica di
Alberto Franchetti ; Impresa Luigi Cesari e C. - Milano [etc.] : R. Stabilimento Tito di Gio. Ricordi e Francesco Lucca di G.
Ricordi & C., [1890]. - 59, [6] p. ; 20 cm. ((La data di pubblicazione indicata è quella della rappresentazione. - A p. 7: personaggi
e interpreti. - In fine: catalogo editoriale

ISS 12044 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0388
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Combattimento di Tancredi e Clorinda : madrigale in forma rappresentativa da la Gerusalemme liberata di T. Tasso / di Claudio
Monteverdi ; revisione di Giorgio Federico Ghedini. - Milano : Suvini Zerboni, ©1950. - 14 p. ; 19 cm. ((A p. 3: prima
rappresentazione della revisione di G. F. Ghedini, Milano, Teatro alla Scala, marzo 1951. - A p. 4: personaggi. - A p. 5-6:
argomento. - A p. 13-[15]: Appendice. - Ultima pagina non numerata.

ISS 12045 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0389
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Campane di guerra : dramma lirico in tre atti / di Carlo Ravasio ; per la musica di Virgilio Ranzato. - [S.l.] : [s.n.], [1933] (Milano
: Stab. tip. de La gazzetta dello Sport). - 63 p. : ill. ; 19 cm

ISS 12046 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0390
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Salomè : dramma musicale in un atto, Milano Teatro alla Scala stagione di carnevale-quaresima 1906-1907 / di Oscar Wilde ;
tradotto da Alex. Leawington ; musica di Richard Strauss. - Berlin : Adolph Fürstner ; Milano : G. Ricordi & C., [1906]. - 32 p. ;
20 cm. ((A p. 3 : personaggi e interpreti. - A p. 4: orchestra e varie responsabilità. - Prima rappresentazione: trad. Lachmann H.,
Dresda, Königliches Opernhaus, 9 dicembre 1905

ISS 12047 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0391
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Donna Lombarda : antica poesia popolare sceneggiata in tre quadri / Alessandro Cicognini. - [Milano] : [s.n.], 1933 (Milano :
tipografia Franchetti). - 32 p. ; 20 cm. ((Sulla copertina: Melodramma in due atti. - Libretto e musica di Cicognini

ISS 12048 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0392
1 libretto. Data del timbro a secco 1929
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *gobbo del califfo / libretto di Arturo Rossato ; musica di Franco Casavola. - Milano : G. Ricordi & C., 1929. - 29 p. ; 20 cm.
((Atto unico. - A p. 7 indicazione di personaggi e ruoli. - Prima rappresentazione: Roma, Teatro dell'Opera, 4/5/1929
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ISS 12049 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0393
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
L'*intrusa : dramma in un atto / [di] Maurizio Maeterlinck ; riduzione e versione ritmica di Romualdo Giani ; musica di Guido
Pannain. - Milano : G. Ricordi & C., 1939. - 32 p. ; 20 cm. ((A p. 3: prima rappresentazione e altre responsabilità. - A p. 5:
personaggi

ISS 12050 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0394
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Boris Godunow : dramma musicale popolare in tre atti e sette quadri, Teatro alla Scala Stagione di Carnevale-Quaresima
1908-1909 / parole e musica di M. Moussorgsky ; da Pouchkine e Karamzine ; traduzione ritmica di Michele Delines ed Enrico
Palermi. - Lipsia : Breitkopf & Härtel ; St. Pietroburgo : W. Bessel ed C., ©1908. - 50 p. : 1 ritr. ; 18 cm. ((Sul frontespizio:
Nuova per l'Italia. Prima rappresentazione 14 gennaio 1909

ISS 12051 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0395
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Notturno romantico : opera in un atto e due quadri / Arturo Rossato ; per la musica di R. Pick-Mangiagalli. - Milano : A. & G.
Carisch & C., 1936. - 23, [1] p. ; 22 cm. ((Sul verso del front. indicazione di personaggi e ruoli. - Prima rappresentazione: Roma,
Teatro dell'Opera, 25/4/1936

ISS 12052 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0396
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Capriccio antico : commedia musicale in tre atti (dalle novelle di M. M. Bandello) / parole di Carlo Zangarini ; musica di Yvan
de Hartulary Darclée. - Milano : Casa musicale Lorenzo Sonzogno, 1912. - 107 p. ; 20 cm. ((Precede occhietto. - A p. 3:
personaggi e mutamenti di scena.

ISS 12053 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0397
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Gli *incatenati : dramma lirico in due quadri e un intermezzo / parole e musica di Renzo Bianchi. - Milano : Casa Musicale
Sonzogno, ©1946 (stampa 1945). - 27 p. ; 19 cm. ((A p. 3: Personaggi e ruoli

ISS 12054 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0398
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *castello del principe Barbablù : opera in un atto / di Béla Balazs ; traduzione italiana di C. R. ; musica di Béla Bartòk. - Vienna
: Universal ; Milano : Carisch, ©1954. - 28 p. ; 21 cm. ((Copyright precedente 1952 Universal. - Contiene solo il libretto.

ISS 12055 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0399
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Sadkò : leggenda lirica in sette quadri / di N. Rimski-Korsakov ; versione ritmica dal russo di Rinaldo Küfferle. - Milano : Casa
Musicale Sonzogno, 1931. - 78 p. ; 19 cm. ((Autore della poesia: Rimski-Korsakov, N. - A p. 5: avvertimento del traduttore. - A
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p. 7: personaggi e ruoli. - Prima rappresentazione: Mosca, 26 dicembre 1897

Data inv. 03/10/2015

ISS 12056 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0400
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Ruy Blas : dramma lirico in quattro atti / di Carlo D'Ormeville ; musica del maestro Filippo Marchetti. - Milano : Stabilimento
musicale F. Lucca, 1880. - 66 p. ; 18 cm. ((Data sul front. nella forma: 7-80. - Numero editoriale sulla cop.

ISS 12057 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0401
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *nave rossa : scene liriche in tre atti / di Luigi Orsini e Antonio Beltramelli ; musica di Armando Seppilli. - Milano : tipo-lit.
Rebeschini di Turati e C., 1907. - 62 p. ; 20 cm

ISS 12058 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0402
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Il *mercante e l'avvocato : opera comica in due atti e tre quadri / di Aldo Martinelli ; musica di Armando La Rosa Parodi. - [S.l.] :
[s.n.], ©1934 (Torino : Soc. Edit. Torinese). - 56 p. ; 17 cm. ((Sul frontespizio: proprietà dell'autore. - Sul verso del frontespizio:
copyright La Rosa Parodi 1934. - A p. 3: le persone che cantano e Le persone della scena.

ISS 12059 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0403
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Giuliano : un prologo, due atti, un epilogo / di Arturo Rossato ; musica di Riccardo Zandonai. - Milano : G. Ricordi e C., ©1928.
- 63 p.; 21 cm. ((A p. 5-6: Argomento. - A p. 7 indicazione dei personaggi.

ISS 12060 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0404
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
Le *furie di Arlecchino : intermezzo giocoso / parole di Luigi Orsini e Adriano Lualdi ; musica di Adriano Lualdi. - Milano :
Sonzogno, c1924 (stampa 1931). - 20 p. ; 19 cm. ((Atto unico. - A p. 5 elenco dei personaggi. - Prima rappresentazione: Roma,
Teatro La Quirinetta, aprile 1927

ISS 12061 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0405
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *favola di Orfeo : opera in un atto / di Messer Angelo Ambrogini detto Poliziano ; musica di Alfredo Casella ; [il testo originale
del Poliziano è stato ridotto alla presente versione da Corrado Pavolini]. - Milano : A. & G. Carisch & C., 1937. - 15 p. ; 22 cm.
((A p. 3: personaggi e ruoli.

ISS 12062 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0406
1 libretto
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Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
La *donna serpente : opera-fiaba in un prologo, tre atti e sette quadri / C. Lodovici ; tratta dalla fiaba omonima di Carlo Gozzi ;
musica di Alfredo Casella. - Milano : G. Ricordi & C., 1932. - 79 p. ; 20 cm. ((A p. 3: personaggi. - A p. 5: interpreti e
maestranze. - A p. 6: orchestrali

ISS 12063 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0407
1 libretto. Mutilo delle p. 49 - 62.
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Cecilia : azione sacra in tre episodi (quattro quadri) / Emidio Mucci ; musica di Licinio Orefice. - Nuova ed. - Milano : G. Ricordi
& C., 1935. - 64 p. ; 21 cm. ((A p. 5 indicazione di personaggi e ruoli. - Timbro a secco: 2/1942. - Prima rappresentazione:
Roma, Teatro Reale dell'Opera, 15/2/1934 (Direttore M. Edoardo Vitale, protagonista Sig.ra Claudia Muzio). - Data sul verso del
front.

ISS 12065 Libretto
per
musica
CONSERVAZ. CONS LIB 0344/b
1 libretto
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Libretto di musica a stampa
*Risurrezione : dramma in quattro atti / tratto dal romanzo di Leone Tolstoi ; parole di Cesare Hanau ; musica di Frank Alfano.
Milano Teatro alla Scala stagione 1905-1906. - Milano [etc.] : G. Ricordi & C., [1906]. - 50 p. ; 20 cm. ((A p. 2: direttori
d'orchestra e di coro. - A p. 3-4: personaggi e interpreti. - Prima rappresentazione: Torino, T. Vittorio Emanuele, 30 novembre
1904
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